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Київський  обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Навчально-методичний кабінет виховної роботи

Інформація

про стан трансформації закладів освіти у 
Школи сприяння здоров’ю у Миронівському району


На виконання наказу управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 17 червня 2004 року №343 «Про регіональну програму розвитку Національної мережі шкіл сприяння здоров’ю» та з метою розвитку Національної мережі шкіл сприяння здоров’ю в Миронівському районі відповідно наказу №142-а від 24.09.2004 року складено районну Програму  розвитку мережі шкіл сприяння здоров’ю. Протягом  жовтня 2004-вересня 2005 року у загальноосвітніх навчальних закладах району розроблено відповідно шкільні програми. Визначено  опорний заклад – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№2 (нині Миронівський НВК).


Відповідно наказу по відділу освіти Миронівської РДА №221 від 10 листопада 2010 року «Про  трансформацію загальноосвітніх навчальних закладів Миронівського району у Школу сприяння здоров’ю» 5 закладів трансформовано у Школу сприяння здоров’ю – Миронівський навчально-виховний комплекс, Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст., Козинська ЗОШ І-ІІІ ст., Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст.


Згідно наказу по відділу освіти Миронівської РДА №43 від 17 січня 2012 року у Школу сприяння  здоров’ю трансформовано 2 заклади освіти – Центральненську ЗОШ І-ІІІ ст., Пустовітську ЗОШ І-ІІІ ст.

На базі Шкіл сприяння здоров’я станом на 01.03.2012 року реалізуються:


- Програма превентивного виховання «Майбутнє починається сьогодні» ( в рамках Міжнародного шкільного проекту) – Миронівський НВК, Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст., Козинська ЗОШ І-ІІІ ст., Козинська ЗОШ І-ІІІ ст., Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст., Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст., Пустовітська ЗОШ І-ІІІ ст.;

- Комплексна програма формування навичок здорового способу життя серед дітей та підлітків за проектом «Діалог» - Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.;


- проект «Школа проти СНІДу» - Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.;


- програма МОН України, АПН України/Програма розвитку ООН/ЮНЕЙДС «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя» - Миронівський НВК, Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3;


- «Уроки для стійкого  розвитку» - Миронівський НВК.


Робота охоплено:

12 педагогів-тренерів і 337 учнів загальноосвітніх навчальних закладів.


На базі опорних навчальних закладів – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст. (педагог-тренер Свитка Л.К., проект «Діалог»), Миронівської ЗОШ І-ІІІ ст.№3 (педагог-тренер Гуленко В.А., програма превентивного виховання «Майбутнє розпочинається сьогодні») проводяться заняття консультаційного пункту для педагогів-тренерів, що реалізують здоров’язбережувальні технології.
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