ВСТУП


Методичний кабінет відділу освіти райдержадміністрації свою діяльність в минулому навчальному році будував відповідно вимог Конституції України, Закону України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Указу Президента України від 20.03.2008 р. №244 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», Програми розвитку освітньої системи району на 2011-2014 роки, Положення про районний методичний кабінет і розпоряджень  Міністерства освіти і науки молоді та спорту України, Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, Миронівської районної державної адміністрації.


Система науково - методичної роботи була спрямована на розвиток творчої індивідуальності педагогічних і керівних працівників, здійснювалася на основі плану РМК і наказу по  відділу освіти „Про організацію, зміст і завдання науково-методичної роботи з педагогічними кадрами в 2012-2013 навчальному році”  № 224 від 03.09.2012 р.


Районний методичний кабінет працював над проблемою „Розвиток творчої індивідуальності педагогічних та управлінських кадрів в умовах сільського регіону” (5-й рік реалізації).


Основними завданнями районного методичного кабінету щодо реалізації цієї проблеми були:
1. Розвиток творчої активності педагогів, керівників закладів освіти: підвищення професіоналізму, компетентності, духовності та відповідальності працівників освіти за результати своєї праці, вироблення системи стимулів для підвищення фахової майстерності педагогів та ефективності їх роботи.
2. Удосконалення змісту, форм і методів навчально-виховного процесу на засадах гуманізації освіти шляхом; 
· створення передумов для успішної реалізації таких завдань: підвищення соціального статусу вчителя; зміцнення навчально-матеріальної бази освітніх послуг; розгортання різних форм дошкільного виховання; максимальне забезпечення учнів загальноосвітніх закладів підручниками й навчальними посібниками;

· всебічного розвитку юної особистості з максимальним урахуванням її індивідуальних здібностей та обдарувань;

· особистісно-зорієнтованого підходу до навчання й виховання учнів;

· забезпечення духовного, інтелектуального, фізичного розвитку дитини в умовах комплексу «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок»;

· розробки програмового й науково-методичного забезпечення для впровадження інформаційних технологій навчання;

· сприяння творчій та науково-дослідницькій діяльності учнів, педагогів, керівників закладів освіти.

3. Удосконалення системи національного виховання учнівської молоді, утвердження учнівського самоврядування, учнівських об’єднань як необхідної форми громадянського виховання:

4. Створення локальної комп’ютерної мережі освітніх закладів міста для оптимального використання банку даних про освітній процес та науково-методичну роботу в закладах освіти регіону.


Удосконалення науково-методичної роботи, підвищення її ефективності проводилося шляхом організації адресної допомоги педагогічним працівникам  і керівникам закладів освіти на основі аналізу результативності їхньої діяльності та діагностування педагогічної майстерності, що сприяє:

· визначенню потреб та запитів кожного вчителя;

· виявленню та розповсюдженню перспективного педагогічного досвіду вчителів;

Робота методичного кабінету здійснювалася за кількома напрямами:

· науково-методичне забезпечення освітньо-виховного процесу в районі;

· забезпечення безперервної освіти вчителів через систему методичної роботи в міжкурсовий період на рівні школи та району;

· розвиток творчої індивідуальності вчителів і керівних працівників.

· впровадження ІКТ в навчально-виховний процес.
Система  науково-методичного забезпечення освітньо-виховного процесу в районі 
включає:

· забезпечення навчально-виховних закладів спеціалістами з базових дисциплін;

· підготовка керівних кадрів (курси „Дайте мені шанс”, школа молодого керівника, школа резерву керівних кадрів, школа  резерву методистів, семінари-практикуми для директорів та заступників  директорів шкіл);

· фахова перепідготовка вчителів відповідно до потреб навчально-виховного закладу;

· курсове підвищення кваліфікації як складова частина післядипломної освіти.

Підвищенню професійної компетентності освітян району в міжкурсовий період сприяли:  19 районних методичних об’єднань, 1 школа педмайстерності, 3 консалтингові центри, 1 майстер-клас, 6 творчих груп, 2 школи молодого керівника та резерву керівних кадрів, 21 семінарів-практикумів, 2 проблемні семінари і 1 динамічна група, 7 консультпунктів для молодих учителів, самоосвіта вчителя та керівника, виставки, конкурси.

До участі в науково-методичній роботі  залучаються найдосвідченіші вчителі району, проте потенціал таких учителів використовується не повною мірою. До керівництва структурними підрозділами методичної служби залучено 39 вчителів з 115, які мають педагогічне звання (29,5% від їх загальної кількості). 19 вчителів-методистів з 29 (65,5% від їх загальної кількості) підготовлено переможців учнівських олімпіад та учнівських творчих конкурсів. 

Це сприяє підвищенню якісного складу 647 педагогічних працівників закладів освіти району, серед яких 515 вчителі мають  вищу освіту, заочно у педагогічних вузах здобувають освіту 21 працівник. Вчителів вищої кваліфікаційної категорії 227, І категорії – 117, ІІ категорії – 39. Присвоєно педагогічні звання «Учитель-методист» - 29 вчителям, «Старший учитель» - 78 вчителям, нагороджено знаком «Відмінник освіти України» - 65  учителів. 
Результативно попрацювали педагогічні працівники, які атестувалися у 2012-2013 навчальному році. Підготовлено 52 перспективних педагогічних досвіди, з них 20 – методичних рекомендацій. На обласну педагогічну виставку «Освіта Київщини: творчі здобутки, перспективні педагогічні ідеї та технології» здано 16 досвідів. Відповідно до рейтингової оцінки представлення матеріалів на науково-методичну експертизу високими є показники освітньої системи нашого району.

У діяльності РМК особливе місце займало проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками. 

Згідно плану роботи КОІПОПК курси підвищення кваліфікації у 2012-2013 н.р. пройшли 144 педагогічних працівники району, на 108%, освітяни району є активними слухачами авторських та проблемно-тематичних курсів.

У 2012-2013 н.р. навчалось на таких курсах 82 особи.

Проводиться робота з підготовки резерву управлінських кадрів загальноосвітніх навчальних закладів за програмою «Дайте мені шанс». Протягом останніх трьох років слухачами таких курсів є 3 педагоги району.

Методичним кабінетом та відділом освіти використовуються  можливості розвитку професійної майстерності педпрацівників у міжкурсовий період шляхом залучення їх до участі в обласних науково-методичних заходах.  Так, у 2012-2013 н.р. педагоги району були учасниками 94 % регіональних заходів з актуальних проблем оновлення змісту освіти та оволодіння технологіями його реалізації. 

Реалізується  Концепція підвищення кваліфікації педагогічними працівниками району, 

які мають звання «вчитель-методист», «вихователь - методист», на курсах такої категорії навчалося 5 осіб.


Методисти методичного кабінету розробили рекомендації, які розглянули на семінарах-практикумах та видали методичні бюлетені щодо організації науково-методичної роботи у загальноосвітніх навчальних закладах, у ЗМІ публікують статті, в яких висвітлено результати науково-методичної діяльності педагогів району, методист РМК Мирошніченко Ю.Б. – кандидат педагогічних наук періодично друкується у фахових журналах «Фізика та астрономія в сучасній школі», «Інформатика» та інформаційно-методичному журналі «Школа».


Надана адресна науково-методична допомога: методичні дні були проведені в Центральненській ЗОШ І-ІІІ ст.,  Тулинській  ЗОШ І-ІІ ст., Олександрівському НВО «ЗОШ І-ІІ ст.-дитячий садок», день відділу освіти в Тулинській ЗОШ І-ІІ ст., Карапишівській ЗОШ І-ІІІст. та Македінській ЗОШ І-ІІ ст., Кип’ячківській ЗОШ І-ІІ ст.

В 2012-2013 р. проведено тематичне вивчення навчальних предметів: українська мова, математика, основи інформатики, хімія, фізика в навчальних закладах району, моніторинг навчальних досягнень з української мови, читання, математики  учнів 4 класів. Були дані експертні оцінки рівня навчальних досягнень учнів та науково-методичного забезпечення викладання предметів. Проведено Всеукраїнський моніторинг дослідження виконання програми «Впевнений старт», моніторинг стану превентивної освіти дітей та учнівської молоді в навчальних закладах, моніторинг якості післядипломної освіти, моніторингові дослідження  стану навчально-методичного забезпечення громадської освіти, Всеукраїнське моніторингове дослідження якості підручників для учнів 10 та 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.


Методичним кабінетом використовуються можливості розвитку професійної компетентності педагогічних працівників у між курсовий  період шляхом залучення їх до участі в обласних науково-методичних заходах.


Навчання за програмою Intel® «Навчання для майбутнього» проводиться систематично.


У 2012/2013 н.р. пройшли навчання 209 педагогічних працівників та 10 учнів Росавської ЗОШ І-ІІІ ст..


Навчальні заклади району брали участь у реалізації таких міжнародних проектів:

· програми превентивного виховання «Майбутнє починається сьогодні» (Міжнародний шкільний проект) (Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№1, Миронівський НВК, Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст., Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст., Олександрівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.-дитячий садок», Грушівська ЗОШ І-ІІ ст., Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст., Шандрівська ЗОШ І-ІІІ ст., Пустовітська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· проекту «Викладання англійської мови як іноземної» (за угодою між Урядом України і Урядом США про здійснення Програми «Корпус Миру» США в Україні від 06.05.1992) (Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3);

· Україно-шведського проекту «Освіта для стійкого розвитку в дії» (за підтримки Посольства Швеції в Україні та громадської організації  «Глобальний план дій»)(Миронівський НВК);

· Україно-польського проекту «Лідери освітніх ініціатив» (Районний методичний кабінет відділу освіти Миронівської РДА, Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ст., Миронівської ЗОШ І-ІІІ ст.№3).

В районі створено банк даних перспективного педагогічного досвіду. 
Кращі здобутки районного  методичного кабінету, методичних об’єднань, навчальних закладів та окремих учителів представляються на обласних педагогічних виставках „Сучасна освіта Київщини”, щороку проводиться районна педагогічна виставка „Освіта Миронівщини”.

Районний методичний кабінет, педагогічні працівники закладів освіти району спільно з КОІПОПК здійснюють дослідно-експериментальну роботу та інноваційну діяльність.

Згідно наказу № 161 від 10.06.2013р. на базі загальноосвітніх шкіл Миронівського району здійснювалася дослідно-експериментальна робота Всеукраїнського, регіонального і локального рівнів.

	№
	Назва напряму ДЕР
	П.І.П. педагогічних працівників, які реалізували програму дослідно-експериментальної роботи у 2012-2013 н.р.

	1. 
	Навчання педагогічних та управлінських кадрів використанню інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі (програма Intel «Навчання для майбутнього»)
	1.Ковтун В.П. – Піївська ЗОШ І-ІІІ ст.

2. Паришкура В.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

3. Фоманюк А.С. - Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст.

4. Ємельянова В.Ф. – Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ст.

5. Андрущенко В.П. – Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст.

6. Старикова Т.М., Єлізаренко О.М. – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.

7. Півненко Л.П. – Пустовітська ЗОШ І-ІІІ ст.

8. Мирошніченко Ю.Б. – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст.

9. Кутафіна С.С. - Кип’ячківська ЗОШ І-ІІ  ст.

10. Омельченко С.П. – Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст.

11. Оніщенко І.В. – Яхнівська ЗОШ І-ІІ ст.

12. Жученко В.С. – Вікторівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.-дитячий садок»

Навчено – 198 педагогічних працівників та 10 учнів Росавської ЗОШ І-ІІІ ст.

	2. 
	Комплексна програма формування навичок здорового способу життя серед дітей та підлітків (за проектом «Діалог»)
	1. Висоцька Л.М. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

2. Лобода О.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3. Клименко Н.М. – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..

4. Ласкава Т.Л. – Вікторівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.. – д/с»
5. Коваленко Л.М. – Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст.

	3. 
	Програма превентивного виховання «Майбутнє починається сьогодні» (міжнародний шкільний проект)
	1. Святун І.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

2. Гуленко В.А. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3. Одарченко Т.О. – Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст..

4. Миронченко О.М. – Пустовітська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

5. Туренко Т.І. – Центральненська ЗОш І-ІІІ ст.. 

6. Бондарчук М.Б. – Олександрівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.. – д/с»

7. Артеменко Ю.М. – Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст..

8.  Конопляста О.П. - Грушівська ЗОШ І-ІІ ст.. 

9. Левіт А.Я. – Миронівський НВК

10. Шабан О.К. – Шандрівська ЗОШ І-ІІІ ст.

	4.
	Програма МОН України, АПН України/ Програма розвитку ООН/ЮНЕЙДС «Сприяння просвітницькій роботі «рівний рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя»
	1. Панченко Л.В. – Миронівський НВК

2.  Масло О.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3
3. Покошева Н.Л. – Ємчиська ЗОШ І-ІІ ст.

4.Мельник Н.М. – Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ст.

	5. 
	Проект «Школа проти СНІДу»
	1. Комар В.О. – Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ст.

2.Шевченко Л.Ф. – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.

3. Бреус С.П. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

	6.
	Апробація навчальних планів, програми, навчально-методичної літератури з метою забезпечення реалізації змісту Всеукраїнського науково-педагогічного проекту «Росток»
	1. Дрифан С.М. – Миронівська ЗОШ І-0ІІІ ст.. №3

2. Бондаренко Т.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3. Шелест Н.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

	7. 
	Апробація навчальної літератури
	Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№1

1.Тесленко С.В.

Миронівський НВК

1.Майсус Л.Г.

2. Отрощенко Ю.О.
Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

1. Костенко О.В

2. Сабадин Н.Б.

Росавська ЗОШ І-ІІІ ст.

1. Гушель Л.М.

Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст.

1. Чистова Г.М.

	8. 
	Апробація електронних засобів навчального призначення
	-

	9.
	Національна мережа шкіл сприяння здоров’ю 
	Миронівський НВК

1. Панченко Л.В.
2. Левіт А.Я.

3. Левко В.М.
Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

1. Лобода О.І.
2. Масло О.І.

3. Гуленко В.А.
4. Бреус С.П.
Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

1. Одарченко Т.О.

Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст.. 

1 Артеменко Ю.М. Пустовітська ЗОШ І-ІІ ст..
1.Миронченко О.М. – Центральненська ЗОШ І-ІІІст
1.Туренко Т.І. 


	10
	Науково-методичні основи використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі в середовищі «1учень-1 комп’ютер» на базі шкільних ноутбуків
	Миронівський НВК

1. Близнюк Т.О.

	11
	Освітній інноваційний проект «Альфанетшкола»
	Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

1.Паришкура В.В.

	12
	Національний проект «Відкритий світ»
	Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

1.Паришкура В.В.


Дослідно-експериментальної роботи та інноваційної діяльності  залучено 86,9% навчальних закладів і 70,6% педагогічних працівників.

Методичний кабінет за участь у ІV Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2013» нагороджено дипломом.
В 2012-2013 н.р. для педагогічних працівників, що координують та здійснюють виховну роботу з учнями загальноосвітніх навчальних закладів, організовано та проведено такі форми методичної роботи:

· семінари-практикуми, секційні засідання методичних об’єднань заступників директорів шкіл з виховної роботи, класних керівників, засідання шкіл новопризначеного заступника з виховної роботи та молодого класного керівника, консультування, методичні дні з вивчення стану превентивної освіти дітей та учнівської молоді з питань формування навичок здорового способу життя та громадського виховання реалізації Національної програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» у загальноосвітніх навчальних закладах Миронівського району:

1. Тренінгові заняття ЗВР, класних керівників в рамках реалізації  міжнародного україно-польського проекту «Лідери освітніх ініціатив» - листопад 2012 р., січень-березень 2013 р. Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ст.

2. У вересні-жовтні 2012 року проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року». Учасниками районного етапу були переможці шкільних етапів, який проходив в загальноосвітніх навчальних закладах впродовж вересня 2012 н.р. Для участі в ІІ (районному) етапі конкурсу було подано 12 заявок та конкурсних робіт. За висновками журі:

переможцем стали матеріали Левко В.М. - класного керівника Миронівського НВК, Левко 

В.М. стала лауреатом в обласному етапі конкурсу і одним з трьох учасників від Київської області у Всеукраїнському етапі.


У 2012 році Миронівський НВК визнано лауреатом обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту сучасної моделі навчального закладу – Школи сприяння здоров’ю.
Для педагогічних працівників (класні керівники, ЗВР) організовано та проведено презентацію матеріалів переможців і лауреатів районного етапу конкурсу. 
Структура, зміст і форми науково-методичної роботи визначаються запитами і потребами самих вчителів.

Одним з найважливіших завдань, що ставляться перед ними, є орієнтація їх на конкретну проблему, на особистість кожного вихованця, на докорінну зміну характеру спілкування, що забезпечувало б індивідуальний підхід до дітей,  увагу до їхнього здоров’я.

Така робота сприяє перебудові і підвищенню кваліфікації вчителів з огляду на їх індивідуальні можливості і рівень професійної майстерності. Визначальним в цьому процесі є впровадження в практику педколективів методики діагностування, з  допомогою якої виявляється і кращий досвід, і труднощі в діяльності, що дає змогу визначати шляхи цілеспрямованого підвищення фахової майстерності кожним педагогом.

11 років функціонує на базі Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ст. консалтинговий центр для вчителів історії „Поєднання методів активізації пізнавальної діяльності учнів з розвитком самостійної навчально-дослідницької діяльності” (керівник Ситник В.М.). З 2012-2013 н.р. проблемне питання, над реалізацією якого працював консалтинговий центр, змінено в зв’язку з профільністю базового навчального закладу: «Реалізація цілей і завдань історичної та правової освіти школярів через впровадження факультативних курсів, спецкурсів, курсів за вибором». Надається консультування з особливостей викладання курсу історії,  застосування методичних прийомів при формуванні історичних термінів і понять, нестандартних форм організації навчально-виховного процесу.

З метою підвищення компетентності і методичної майстерності працівників РМК щомісячно проводилось апаратне навчання, де розглядалися питання:
· Про хід виконання Закону України «Про загальну середню освіту».
· Про реалізацію Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес закладів освіти району інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків».
· Про хід виконання програми профілактики й запобігання поширення алкоголізму наркотичних захворювань і СНІДу.
· Про впровадження в практику роботи нового «Положення про атестацію педагогічних працівників України».
· Вплив комп’ютера на фізичний розвиток та здоров’я учнів.
· Реалізація у загальноосвітніх навчальних закладах району «Національної програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».
· Про реалізацію у загальноосвітніх навчальних закладах району Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти. Освітня галузь «Природознавство».
· Діяльність педагогічних працівників під час підготовки та проведення державної підсумкової атестації учнів.
· Про заходи щодо запровадження інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах району.
· Виховання інформаційного культури учнів на основі впровадження в практику роботи інформаційних технологій з використання комп’ютерних джерел інформації.
· Програми розвитку дошкільного виховання 2011-2014 рр. Проект «Дошкілля».
· Психолого-педагогічні аспекти адаптації дітей до школи.
· Формування ключових і предметних компетентностей молодших школярів.
На засіданнях науково-методичної ради розглядалися питання:

· Про стан готовності навчальних закладів району до впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти за новими навчальними програмами для учнів 1 класу.
· Якісне оновлення бібліотечних фондів загальноосвітніх навчальних закладів району.
· Про науково-методичну готовність учителя до якісної освіти.
· Аналіз розвитку психологічної служби району.
· Про хід реалізації проекту «Обдарована дитина».
· Про результативність виконання базової програми «Я у світі».
· Результати проведення моніторингових досліджень в закладах освіти.
· Результати дослідно-експериментальної роботи з організації розвитку дослідницької діяльності та формування наукового мислення старшокласників засобами ІКТ на уроках астрономії.
· Про матеріали передового педагогічного досвіду, рекомендовані на обласну педагогічну виставку «Освіта Київщини».
· Про екологічне виховання ЗНЗ на уроках біології та в позаурочний час.
· Обговорення та погодження матеріалів претендентів на присвоєння звання «вчитель-методист», «вихователь-методист» та об’єктів вивчення  ППД у 2012-2013 н.р.

· Про співпрацю районної психолого-медико-педагогічної консультації з педагогами, працівниками психологічної служби з питань раннього виявлення дітей з порушеннями психофізичного  розвитку та включення їх у систему спеціального корекційного навчання.
· Про хід реалізації дослідно-експериментальної роботи та інноваційної діяльності у Миронівських ЗОШ І-ІІІ ст.№1, НВК, №3.   

З метою виявлення і підтримки творчої праці вчителів, підвищення їх професійної компетентності було проведено перший (районний) тур Всеукраїнського конкурсу „Учитель року – 2013”. Свою педагогічну майстерність, професійну компетентність представляли 11 вчителів фізики, основ інформатики, музичного мистецтва із 13 закладів освіти.

Учасникам конкурсу було запропоновано пройти два етапи районного туру. 

Перший включав в себе підготовку опису та презентацію педагогічного досвіду, в якому вчитель втілює проблему, над якою працює, методи і засоби її реалізації, розкриває авторські педагогічні ідеї. Творчий доробок вчителя: розробка уроків, одного позакласного заходу з повним дидактичним забезпеченням. 

На другому етапі конкурсанти проводили урок із предмета.

За підсумками журі у своїх номінаціях переможцями стали вчитель фізики Яхнівської ЗОШ І-ІІ ст. Оніщенко І.В. та вчитель інформатики Миронівського НВК  Ковалишина О.В.

На обласному етапі конкурсу «Вчитель року - 2013» Оніщенко І.В. та Ковалишина О.В. вибороли звання лауреатів.  

На базі Миронівської ЗОШ І-ІІІст. №3 створено центр дистанційної освіти. Створено Web- сайт відділу освіти спільно з РМК та 23 Web – сайти в загальноосвітніх закладах району.

В 2012-2013 навчальному році  покращився стан матеріально-технічного функціонування методичного кабінету: додатково придбано 6 комп’ютерів.
Достатня увага приділялася підготовці педагогічних працівників до оновлення змісту освіти на базі обласних опорних закладів освіти та шкіл передового педагогічного досвіду, слухачами яких є 5 педагогів. Районний методичний кабінет на І півріччя здійснив підписку 249 примірників газет та журналів на суму 38, 359 грн. 

Всі загальноосвітні заклади освіти забезпечені практичними психологами та соціальними педагогами на 100%. У школах працює 21 практичний психолог та 23 соціальні педагоги.

 Але суперечить нормативним документам (наказ МОН України від 28.12.2006 №864) освітній рівень працівників психологічної служби району: 61% соціальних педагогів не мають фахової освіти зі спеціальності «Соціальна педагогіка», 33% не мають фахової освіти зі спеціальністю « Практичний психолог», 10% практичних психологів та 9%  соціальних педагогів мають суміщене робоче місце, 86% практичних психологів забезпечені кабінетами частково( 1 приміщення), 91% соціальних педагогів та 5 % практичних психологів забезпечені повністю. У кабінетах лише частково є аудіо-, відеотехніка, комп’ютери. 

Визначено базовим закладом із упровадження інклюзивного навчання Миронівську ЗОШ І-ІІІ ст.№3. Введено 1 ставку асистента вчителя, було підготовлено 3 педагогічних працівника щодо навчання дітей з особливими освітніми потребами. 

У 2012-2013 н.р. в університеті майбутнього вчителя навчалося 15 слухачів, які отримали цільові направлення  (університет ім.. Драгоманова, Переяслав-Хмельницький університет, Київський національний лінгвістичний університет).

Відповідно до положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22 вересня 2011р. № 1099 та на виконання наказу відділу освіти від 17.09.2012 р. №242 « Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін в 2011-2013 н.р.» були проведені учнівські олімпіади з базових дисциплін.

В І етапі олімпіад взяли участь 2420 учнів.

В ІІ етапі змагалися 1286 учнів з 20 шкіл району, Миронівського НВК та 2 НВО « школа – дитячий садок». За результатами змагань визначено 248 переможців (19% від загальної кількості учасників).

Змістовну роботу по організації та проведенню шкільних і районних олімпіад провели педагогічні колективи Миронівського НВК, Миронівських ЗОШ І-ІІІ ст.№1 та №3, Піївської ЗОШ І-ІІІ ст., Потіцької ЗОШ І-ІІІ ст. та Яхнівської ЗОШ І-ІІ ст.

На ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад Миронівський район представляли 56 учнів. Найбільшу кількість учнів, які завоювали право представляти район, підготували Миронівський НВК та Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3.

Переможцями ІІІ етапу стали 23 учні (41% від загальної кількості учасників). У 2011-2012 навчальному році переможців було 22.

Найкращі результати показали учні з історії (4 призові місця), образотворчого мистецтва (3 призові місця). По 2 призові місця здобули  команди учнів з фізики, математики, української мови і літератури, хімії, світової літератури.

Найбільшу кількість переможців підготували педагоги Миронівського НВК (12), Миронівської ЗОШ  І-ІІІ ст.№3 (7), Миронівської ЗОШ І-ІІІ ст.№1 (2). По одному призеру підготували вчителі Козинської ЗОШ І-ІІІ ст. та Зеленьківської ЗОШ І-ІІІ ст.

Організована система роботи з обдарованими учнями дала можливість підготувати два і 

більше переможців обласного етапу. Три переможці підготувала вчитель історії та правознавства Миронівського НВК Тонковид Фаїна Станіславівна. По два переможці – вчитель географії та економіки Миронівської ЗОШ І-ІІІ ст.№3 Шпиль Ірина Володимирівна, вчителі Миронівського НВК Левко Валентина Миколаївна, Ткаченко Ольга Миколаївна, Майсус Лариса Георгіївна, Гулігас Ольга Василівна.


Відповідно до організаційної структури  Малої академії наук України у Миронівському районному територіальному відділені у 2012-2013 навчальному році працює 12 шкільних відділень:

на базі шкіл та ЦДЮТ працює 22 секції районного територіального відділення МАН України, науково-дослідницькою роботою в яких займається 216 учнів.


З 15 по 22 грудня пройшов І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Київського обласного комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді».


За результатами конкурсу кількість переможців становить 35% від загальної кількості учасників. Переможцями стали 15 учнів, роботи яких було представлено на ІІ етап конкурсу. Найбільша кількість робіт була представлена учнями з Миронівського ЦДЮТ, Миронівської ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Миронівського НВК.

На ІІ (обласному) етапі конкурсу перемогу здобули 7 учасників (47% - від  загальної 

кількості учасників), 1 учасник став лауреатом. В 2012 році переможців було 4 (33%).

Стабільно високою результативністю відзначається участь школярів району у всіх 

творчих учнівських конкурсах:

· на обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого 

Шевченківським дням у 2012-2013 н.р. – 5 переможців;

· на обласному етапі огляду-конкурсу робіт учнівської молоді «Топоніміка й історія 

освіти рідного краю» у 2012-2013 н.р. – 1 переможець;
· в обласному етапі Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика – 1 

переможець (Жельніо Діана, яка представляла область і на IV (заключному) етапі і зайняли ІІІ місце;

· в обласному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка – 1 переможець;

· в обласному поетичному конкурсі «Зерна доброти» - 3 переможці.

Для підвищення професійної майстерності педагогів ДНЗ в районі спланована чітка система роботи.

Структура методичної роботи в районі передбачає діяльність 4 районних методичних об’єднань (далі РМО) вихователів ДНЗ, музичних керівників, завідувачів ДНЗ, медичних сестер, 1 ШПМ, 2 консалтингові центри.

У 2012-2013 році підготовлено і проведено: 16 семінарів, 1 конкурс, 4 інструктивно-методичних нарад, підготовлено 2 методичні рекомендації, проведено 20 виїздів у ДНЗ району, участь у атестації 1 ДНЗ та 1 НВО, проведено 19 індивідуальних консультацій.

Вся науково-методична робота в районі була спрямована на реалізацію загально районної методичної проблеми «Розвиток творчої індивідуальності педагогічних та управлінських кадрів в умовах сільського регіону».

На високому науково-методичному рівні з теми: «Система роботи з педагогами щодо формування цілісного світобачення дітей дошкільного віку» (формування основ життєвої компетентності дітей дошкільного віку) на базі ДНЗ «Сонечко» (завідувач В.Г.Шмигло) для керівників закладів ДНЗ був проведений семінар. Досвід роботи ДНЗ рекомендовано до поширення в районі.

Учасники методичних об’єднань постійно займаються самоосвітою, на  засіданнях РМО обговорюють методичні новинки. Проводячи районний диспут «Чи повинен вихователь вчитися?», вихователі відмітили, що рівень проведення занять підвищується у тих вихователів, які навчаються, проходячи курси підвищення кваліфікації, вивчають та втілюють в практику перспективний педагогічний досвід, беруть активну участь у роботі РМО, у проведенні семінарів-практикумів, наукових конференцій. Для удосконалення професійної майстерності вихователів були організовані методичні дні «Інтерактивні технології навчання та виховання» за участю керівників методичних об’єднань. Проведено ряд семінарів для вихователів НВО та вихователів ДНЗ із застосуванням інноваційних форм роботи та новітніх технологій. Особливо успішно пройшов спільний семінар вихователів ЦРД «Зернятко» та вчителів початкових класів у Миронівській ЗОШ І-ІІІ ст.№1 та для завідувачів ДНЗ та директорів НВО в дошкільному навчальному закладі «Цукринка».

На високому рівні організована і проведено семінар-практикум для вихователів ДНЗ на базі ДНЗ «Світлячок» «Організація роботи з мовленнєвого спілкування». Активну участь в семінарі брали участь логопед і психолог.

30.11.2012 року на базі дошкільного навчального закладу «Ведмежатко» с. Маслівка відбулось засідання методичного об’єднання вихователів з питання «Організація роботи з мовленнєвого спілкування», «Різні форми роботи з дітьми різновікової групи».

Під час роботи методичного об’єднання вихователі мали змогу висловити власне бачення щодо якісних змін в системі дошкільної освіти, пов’язаних з впровадженням  в практику роботи Базової програми «Я у Світі»; розробили формулу успішної організованої і самостійної діяльності у дитячому бутті; розглянули варіанти застосування різноманітних форм та методів під час навчання дітей мовленнєвому спілкуванню.

В ході засідання методичного об’єднання вихователі ознайомилися з творчими здобутками вихователів ДНЗ з даного питання, переглянули заняття з дітьми різного віку, отримали рекомендації щодо реалізації завдань Базової програми з урахуванням індивідуального підходу до кожного вихованця.

Проведено районний  конкурс «Вихователь року», але відсутня результативність участі в обласному турі Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності  педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року».
Позашкільна освіта в районі представлена Центром дитячої та юнацької творчості, ДЮСШ та МНВК.
Про результативність роботи позашкільних закладів, свідчать чисельні перемоги вихованців в обласних конкурсах, змаганнях, фестивалях.

Науково-методична робота з педагогічними працівниками реалізувалась через традиційну колективні та індивідуальні форми її організації.
В ЦДЮТ організована робота з вихованцями за 8 напрямами: науково-технічний, художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, гуманітарний, дослідницько-експериментальний, соціально-реабілітаційний, еколого-натуралістичний, фізкультурно-оздоровчий.

В 2012-2013 н.р. працювало 48 гуртків, заняттями в яких охоплено 1225 дітей, 27,8% від загальної кількості дітей у районі.

Ефективно працювали методичні об’єднання керівників гуртків різних напрямків: художньо-естетичного, туристсько-краєзнавчого, науково-технічного та школа позашкільних наук «Педагогічна компетентність».

Форми  організації педагогічного процесу характеризується різноманітністю-конкурси, виставки, фестивалі, спрямовані на створення належних умов дитячого життя на основі творчих ініціатив вихованців і педагогів, вирішення проблемного питання, над яким працює педагогічний колектив «Розвиток професійної компетентності ефективний засіб удосконалення навчально-виховного процесу в закладі і взаємодія позашкільного закладу та сім’ї у формуванні творчої особистості дитини».

Про ефективність науково-методичної роботи свідчить розвиток  творчої активності педагогічних кадрів у питанні створення та апробації нових програм, підвищення науково-теоретичного рівня керівників гуртків.

Керівники гуртків працюють над створенням програм гуртків, методичних рекомендацій. 

Пріоритетними на 2013-2014 н.р. залишаються завдання: впровадження досягнень і рекомендацій психолого-педагогічної науки у роботу позашкільних навчальних закладів, поповнення інформаційно-методичної бази з метою підвищення якості надання освітніх послуг у сфері позашкільної освіти, забезпечення використання в навчально-виховному процесі елементів освітніх технологій і методик, форм, видів і засобів виховної роботи, завдання визначені Концепцією художньо-естетичного виховання учнів у загальноосвітніх навчальних закладах та Комплексною програмою художньо-естетичного виховання у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах, сприяння формуванню у юних природо охоронців знань і навичок у галузі сільського господарства, залучення дітей та учнівської молоді до вивчення і збереження довкілля, стимулювання творчого, інтелектуального, духовного, фізичного розвитку та зросту вихованців науково-технічного напряму, створення умов для розвитку дитячо-юнацького туризму і краєзнавства, популяризації дитячо-юнацького туризму, пошук додаткових джерел фінансування туристських подорожей, експедицій.


Аналіз підсумків 2012-2013 н.р. показав, що педагогічний колектив ДЮСШ в процесі своєї діяльності працював над проблемою «Всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, розвиток фізичних здібностей, виховання високих моральних якостей, формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору».


Достатньо високий рівень підтвердився результатами районних, обласних, всеукраїнських змагань.


Вихованці ДЮСШ зайняли на обласних змаганнях І м – 26, ІІ-ІІІ – 223, на всеукраїнських змаганнях: І м – 11, ІІ-ІІІ м – 32.


Високих результатів в роботі домоглися тренери-викладачі: Бутвина Л.Р., Климук К.В., Костенко В.І., Петров І.С., Бабій В.Г., Орлюк О.Г., Дрига В.В., Гуленко Я.Д., Міхно А.В., Запара В.М.


 В цілому рівень педагогічної майстерності тренерів-викладачів виріс. В цьому відіграла значну роль система науково-методичної роботи, спрямованих на реалізацію науково-методичної проблеми: «Піднесення рівнів якості навчально-виховної роботи шляхом реалізації індивідуального, особистого підходу до дітей та підлітків, забезпечення єдності позашкільного  та сімейного виховання». Робота над проблемою  активізувала форми методичної підготовки кожного тренера-викладача, підняла на більш високий рівень його теоретичну підготовку, надала чіткості і цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями тренерів-викладачів.


В процесі роботи над науково-методичною проблемою створено тренерські ради з видів спорту.


Підсумкова педагогічна рада ДЮСШ відмітила ефективність роботи тренерської ради з легкої атлетики ст.тренер Бутвина Л.Р., з греко-римської боротьби ст.тренер Бабій В.Г., з футболу ст.тренер Запара В.М.


В цьому навчальному році позитивних результатів досягли на відділенні греко-римської боротьби.


Робота тренерських рад з легкої атлетики, з футболу була ефективною і за змістом, і за формами її організації.


Головним завданням Миронівського МНВК є підготовка кваліфікованих робітників з високим рівнем професійних знань, умінь, навичок визначеними кваліфікаційною характеристикою.


Миронівський МНВК здійснює підготовку  учнів на основі укладення угоди між батьками учнів та директором МНВК.

Методична робота  є важливою ланкою в навчально-виховному процесі. Вона спрямовувалася на активізацію пізнавальної діяльності  учнів і стимулювання навчальної роботи викладачів та майстрів виробничого навчання. 

Аналіз методичної роботи в 2012-2013 навчальному році показав, що педагогічний колектив працював над удосконаленням форм і методів проведення занять в процесі трудового та професійного навчання учнів.


Протягом року проводилися засідання методоб’єднань, де вирішувалися актуальні проблеми навчально-виховного процесу, стимулювання викладачів до запровадження на уроках нових форм і методів навчання, використання індивідуального підходу до кожного учня.


В результаті аналізу були і недоліки в роботі викладачів. Недостатньо застосовують новітні та комп’ютерні технології.
В результаті цілеспрямованої діяльності відділу освіти, районного методичного кабінету, закладів освіти району у 2012-2013 навчальному році спостерігається ріст у впровадженні інноваційних технологій у практику роботи педагогічних колективів, окремих педагогів.

На основі аналізу результатів роботи можна виділити наступні недоліки:

· недостатньо оптимізована взаємодія дошкільних закладів з батьками;

· залишається на недостатньому рівні впровадження інноваційних підходів до організації роботи з дітьми, відповідно до вимог базового компоненту та підготовка матеріалів до друку вихователями, що мають звання та вищу кваліфікаційну категорію;

·    недостатньо впроваджуються в навчально-виховний  процес досягнення практичної психології.

Планування науково-методичної роботи на 2013-2014 н.р. проводилось відповідно діагностування педагогічних працівників.

В новому 2013-2014 навчальному році методичній службі району слід працювати над такими проблемами: 

· більш результативною  та ефективною має бути робота «учителів-методистів», «старших вчителів» щодо результативності виступів учнів на олімпіадах з базових дисциплін    ( математика, інформатика, трудове навчання, психологія)  у ІІІ та ІV етапах;
· ще недостатньою є робота в навчальних закладах щодо власного моніторингу навчально – виховної та науково – методичної діяльності за навчальний рік з метою глибокого аналізу, порівняння та визначення перспективи на майбутнє;

· не було підготовлено авторських матеріалів педагогами району щодо креативного розвитку педагога та учня: авторські програми, підручники, посібники, які сприяють активному впровадженню сучасних освітніх систем і технологій, інтерактивних методів у навчально-виховний процес;

· недостатньо колективи навчальних закладів висвітлюють свої досягнення в засобах масової інформації, у фаховій пресі;

У 2013-2014 навчальному році діяльність районного методичного кабінету буде спрямована на якісну та результативну реалізацію Указу Президента України «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період 2021 року», програми розвитку освіти Київської області Миронівського району, нових Державних стандартів початкової та базової і повної загальної середньої освіти, створення умов для забезпечення рівного доступу учнів до якісної освіти та розвитку інформаційно-освітнього простору регіону, Положення про районний (міський) методичний кабінет та на реалізацію проблеми « Розвиток творчої особистості, підвищення результативності і якості навчально-виховного процесу шляхом впровадження інноваційних технологій навчання і виховання» та вирішення таких пріоритетних завдань:

Удосконалення змісту, форм і методів навчально-виховного процесу на засадах гуманізації освіти шляхом:

· створення належних умов для якісної освіти у всіх типах навчальних закладів;

· спрямованість освіти на інноваційний розвиток;

· впровадження нового Державного стандарту початкової базової та повної загальної середньої освіти в 2-х та 5-х класах;

· забезпечення викладання профільних предметів курсів за вибором, факультативів

· розширення зайнятості підлітків у різних формах позакласної діяльності;
-  визначення змісту й форм роботи з урахуванням рівня професійної компетентності педагогічних кадрів;

- забезпечення відповідних умов для функціонування системи методичної роботи як важливого складника неперервної освіти педагогічних кадрів;

-  сприяння розвитку творчого педагогічного досвіду, інноваційних педагогічних технологій;

- пропаганда передового педагогічного досвіду, інноваційних педагогічних технологій;

 - трансформація традиційного педагогічного процесу в особистісно-зорієнтований педагогічний процес.

- запровадження нових технологій для профорієнтаційної роботи, забезпечення допрофесійного навчання та професійної підготовки учнів;

- здійснення моніторингу освітнього поступу учнів у тісному зв’язку з потребами соціально-економічного розвитку регіону;

- оновлення персоніфікованого інформаційного банку даних про дітей та охоплення їх різними формами освіти, розширення доступності позашкільної та запровадження інклюзивної освіти;

- поліпшення інформаційно-комунікаційної системи управління освітою;

- творчої співпраці з Київським ОІПОПК;
