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№ 176
м. Миронівка

Про підсумки науково-методичної

 роботи з педагогічними кадрами в 

загальноосвітніх закладах району

 в 2011-2012 навчальному році


Методичний кабінет відділу освіти райдержадміністрації свою діяльність в минулому навчальному році будував відповідно вимог Закону України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, Указу Президента України від 20.03.2008 р. №244 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», Програми розвитку освітньої системи району на 2008-2012 роки, Положення про районний методичний кабінет і розпоряджень  Міністерства освіти і науки України , Головного управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, Миронівської районної державної адміністрації.


Система науково - методичної роботи була спрямована на розвиток творчої індивідуальності педагогічних і керівних працівників, здійснювалася на основі плану РМК і наказу по  відділу освіти „Про організацію науково-методичної роботи з педагогічними кадрами в 2011-2012 навчальному році”  № 224 від 02.09.2011 р.


Районний методичний кабінет працював над проблемою „Розвиток творчої індивідуальності педагогічних та управлінських кадрів в умовах сільського регіону”.


Основними завданнями районного методичного кабінету щодо реалізації цієї проблеми є:
1. Розвиток творчої активності педагогів, керівників закладів освіти: підвищення професіоналізму, компетентності, духовності та відповідальності працівників освіти за результати своєї праці, вироблення системи стимулів для підвищення фахової майстерності педагогів та ефективності їх роботи.
2. Удосконалення змісту, форм і методів навчально-виховного процесу на засадах гуманізації освіти шляхом; 
· Створення передумов для успішної реалізації таких завдань: підвищення соціального статусу вчителя; зміцнення навчально-матеріальної бази освітніх послуг; розгортання різних форм дошкільного виховання; максимальне забезпечення учнів загальноосвітніх закладів підручниками й навчальними посібниками;

· Всебічного розвитку юної особистості з максимальним урахуванням її індивідуальних здібностей та обдарувань;

· Особистісно -  зорієнтованого підходу до навчання й виховання учнів;

· Забезпечення духовного, інтелектуального, фізичного розвитку дитини в умовах комплексу «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок»;

· Розробки програмового й науково-методичного забезпечення для впровадження інформаційних технологій навчання;

· Сприяння творчій та науково-дослідницькій діяльності учнів, педагогів, керівників закладів освіти.

3. Удосконалення системи національного виховання учнівської молоді, утвердження учнівського самоврядування, учнівських об’єднань як необхідної форми громадянського виховання:

4. Створення локальної комп’ютерної мережі освітніх закладів міста для оптимального використання банку даних про освітній процес та науково-методичну роботу в закладах освіти регіону.


Удосконалення науково-методичної роботи, підвищення її ефективності проводилося шляхом організації адресної допомоги педагогічним працівникам  і керівникам закладів освіти на основі аналізу результативності їхньої діяльності та діагностування педагогічної майстерності, що сприяє:

· визначенню потреб та запитів кожного вчителя;

· виявленню та поширенню перспективного педагогічного досвіду вчителів;

· отриманню оперативної інформації про рівень професійної компетенції педагогічних працівників.

· Робота методичного кабінету здійснювалася за кількома напрямами:

· науково-методичне забезпечення освітньо-виховного процесу в районі;

· забезпечення безперервної освіти вчителів через систему методичної роботи в міжкурсовий період на рівні школи та району;

· розвиток творчої індивідуальності вчителів і керівних працівників.

· Система  науково-методичного забезпечення освітньо-виховного процесу в районі включає:

· забезпечення навчально-виховних закладів спеціалістами з базових дисциплін;

· підготовка керівних кадрів (курси „Дайте мені шанс”, школа молодого керівника, школа резерву керівних кадрів, школа  резерву методистів, семінари-практикуми для директорів та заступників  директорів шкіл);

· фахова перепідготовка вчителів відповідно до потреб навчально-виховного закладу;

· курсове підвищення кваліфікації як складова частина післядипломної освіти.

Підвищенню професійної компетентності освітян району в міжкурсовий період сприяли:  19 районних методичних об’єднань, 1 школа педмайстерності, 3 консалтингові центри, 1 майстер-клас, 6 творчих груп, 2 школи молодого керівника та резерву керівних кадрів, 21 семінарів-практикумів, 2 проблемні семінари і 1 динамічна група, 10 консультпунктів для молодих учителів, самоосвіта вчителя та керівника, виставки, конкурси.

Це сприяє підвищенню якісного складу 550 педагогічних працівників закладів освіти району, серед яких 494 вчителі мають  вищу освіту, заочно у педагогічних вузах здобувають освіту 18 працівники. Вчителів вищої кваліфікаційної категорії 204 (38%), І категорії – 132 (24%), ІІ категорії – 46 (8%). Присвоєно педагогічні звання «Учитель-методист» - 23 вчителям, «Старший учитель» - 76 вчителям, нагороджено знаком «Відмінник освіти України» - 65  учителів. 
Результативно попрацювали педагогічні працівники, які атестувалися у 2011-2012 навчальному році. Підготовлено 38 перспективних педагогічних досвідів, з них 21 – методичних рекомендацій. На обласну педагогічну виставку «Освіта Київщини: творчі здобутки, перспективні педагогічні ідеї та технології» здано 18 досвідів.  

Методичною службою району приділялася належна увага посиленню методичної підготовки директорів та їх заступників щодо виконання функціональних обов’язків.
У діяльності РМК особливе місце займало проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками. 

Згідно плану роботи КОІПОПК курси підвищення кваліфікації у 2011-2012 н.р. пройшли 150 педагогічних працівників району, що складає 95,6%, освітяни району є активними слухачами авторських та проблемно-тематичних курсів.

У 2011-2012 н.р. навчалось на таких курсах 65 осіб.

Реалізується  Концепція підвищення кваліфікації педагогічними працівниками району, 
які мають звання «вчитель-методист», «вихователь - методист», на курсах такої категорії за останні 3 роки навчалося 12 осіб.

Використовуються можливості підготовки педагогів для викладання інтегрованого курсу «Основи здоров’я», предметів «Етики» та «Художня культура».


Методисти методичного кабінету розробили рекомендації, які розглянули на семінарах-практикумах та видали методичні бюлетені.


Надана конкретна науково-методична допомога: методичні дні були проведені в Росавській ЗОШ І-ІІІ ст.,  Македонській  ЗОШ І-ІІ ст., Шандрівській ЗОШ І-ІІІ ст., день відділу освіти в Тулинській ЗОШ І-ІІ ст., Центральненській ЗОШ І-ІІІ ст. та Миронівській ЗОШ І-ІІІст. №1.

В 2011-2012 р. проведено тематичне вивчення навчальних предметів: правознавства, українська мова, математика, основи інформатики, основи здоров’я, реалізація змісту Національної програми « Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів в ЗНЗ України» в навчальних закладах району, моніторинг навчальних досягнень з української мови, читання, математики  учнів 4 класів. Були дані експертні оцінки рівня навчальних досягнень учнів та науково-методичного забезпечення викладання предметів. Проведено моніторинг якості підручників для 10 класу загальноосвітніх навчальних закладів, моніторинг ефективності управління науково-методичною роботою в Миронівській ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Шандрівській ЗОШ І-ІІІ ст., Грушівській ЗОШ І-ІІІ ст., за базовою кваліметричною моделлю оцінювання ефективності управління наукової методичною роботою в закладі освіти визначено достатній рівень організації науково-методичної роботи в цих закладах, моніторинг стану інклюзивної освіти; моніторинг вивчення статусу й ролі вчителя в українському суспільстві.

Методичним кабінетом використовуються можливості розвитку професійної компетентності педагогічних працівників у між курсовий  період шляхом залучення їх до участі в обласних науково-методичних заходах.


У 2011-2012 н.р. педагоги району були учасниками 89% регіональних заходів.


У березні 2012 року на базі Миронівського навчально-виховного комплексу проведено обласний  науково-практичний семінар для методистів районних (міських) методичних кабінетів, центрів з теми «Використання засобів Інтернет-технологій у процесі викладання світової літератури».


Навчання за програмою Intel® «Навчання для майбутнього» проводиться систематично.


У 2011/2012 н.р. пройшли навчання 54 педагогічних працівники.


Навчальні заклади району беруть участь у реалізації таких міжнародних проектів:

· програми превентивного виховання «Майбутнє починається сьогодні» (Міжнародний шкільний проект) (Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№1, Миронівський НВК, Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Центральненська ЗОШ І-ІІІ ст., Козинська ЗОШ І-ІІІ ст., Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст., Олександрівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.-дитячий садок», Грушівська ЗОШ І-ІІ ст., Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст., Шандрівська ЗОШ І-ІІІ ст., Пустовітська ЗОШ І-ІІІ ст.);

· проекту «Викладання англійської мови як іноземної» (за угодою між Урядом України і Урядом США про здійснення Програми «Корпус Миру» США в Україні від 06.05.1992) (Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3);

· Україно-шведського проекту «Освіта для стійкого розвитку в дії» (за підтримки Посольства Швеції в Україні та громадської організації  «Глобальний план дій»)(Миронівський НВК);
· Україно-польського проекту «Лідери освітніх ініціатив» (Районний методичний кабінет відділу освіти Миронівської РДА, Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ст.).
Матеріали фахових висновків стали предметом обговорення на засіданнях РМО, науково-методичної ради РМК, колегії з питань освіти.


В районі створено банк даних перспективного педагогічного досвіду. 
Кращі здобутки районного  методичного кабінету, методичних об’єднань, навчальних закладів та окремих учителів представляються на обласних педагогічних виставках „Сучасна освіта Київщини”, щороку проводиться районна педагогічна виставка „Освіта Миронівщини”.

Районний методичний кабінет, педагогічні працівники закладів освіти району спільно з КОІПОПК проводять дослідно-експериментальну роботу.

Згідно наказу № 202 від 15.06.2011р. на базі загальноосвітніх шкіл Миронівського району здійснювалася дослідно-експериментальна робота Всеукраїнського, регіонального і локального рівнів.

	№
	Назва напряму ДЕР
	П.І.П. педагогічних працівників, які реалізували програму дослідно-експериментальної роботи у 2010-2011 н.р.
	П.І.П. педагогічних працівників, які реалізуватимуть програму дослідно-експериментальної роботи у 2011-2012 н.р.

	1. 
	Навчання педагогічних та управлінських кадрів використанню інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі (програма Intel «Навчання для майбутнього»)
	1. Ковтун В.В. – Піївська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

2. Паришкура В.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

Навчено 45 педагогів
	1.Ковтун В.В. – Піївська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

2.Паришкура В.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3.Поліщук О.М. – Ємчиська ЗОШ І-ІІ ст.
Навчено - 35

	2. 
	Комплексна програма формування навичок здорового способу життя серед дітей та підлітків (за проектом «Діалог»)
	1. Висоцька Л.М. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

2. Потапеня Я.В. – Миронівський НВК

3. Онопрієнко Н.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

4. Свитка Л.К. – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст..

5. Гушель Л.М. – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..

6. Ласкава Т.Л. – Вікторівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.. – д/с»
	1. Висоцька Л.М. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

2. Лобода О.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3. Свитка Л.К. – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст..

4. Клименко Н.М. – Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..

5. Ласкава Т.Л. – Вікторівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.. – д/с»
6. Коваленко Л.М. – Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст.

	3. 
	Програма превентивного виховання «Майбутнє починається сьогодні» (міжнародний шкільний проект)
	7. Святун І.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

8. Гуленко В.А. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

9. Свитка Л.К. – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.

10. Одарченко Т.О. – Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст..

11. Миронченко О.М. – Пустовітська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

12. Туренко Т.І. – Центральненська ЗОш І-ІІІ ст.. 

13. Бондарчук М.Б. – Олександрівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.. – д/с»

14. Ведмеденко Н.О. – Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст..

15. Шабан О.К. – Шандрівська ЗОШ І-ІІІст.


	1. Святун І.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

2. Гуленко В.А. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3. Свитка Л.К. – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.

4. Одарченко Т.О. – Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст..

5. Миронченко О.М. – Пустовітська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

6. Туренко Т.І. – Центральненська ЗОш І-ІІІ ст.. 

7. Бондарчук М.Б. – Олександрівське НВО «ЗОШ І-ІІ ст.. – д/с»

8. Артеменко Ю.М. – Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст..

9.  Конопляста Грушівська ЗОШ І-ІІ ст.. 

10. Левіт А.Я. – Миронівський НВК
11. Шабан О.К. – Шандрівська ЗОШ І-ІІІ ст.

	4.
	Програма МОН України, АПН України/ Програма розвитку ООН/ЮНЕЙДС «Сприяння просвітницькій роботі «рівний рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя»
	16. Панченко Л.В. – Миронівський НВК

17. Масло О.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3
	1. Панченко Л.В. – Миронівський НВК

2.  Масло О.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3
3. Покошева Н.Л. – Ємчиська ЗОШ І-ІІ ст.

	5. 
	Проект «Школа проти СНІДу»
	1. Комар В.О. – Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ст..
	1. Комар В.О. – Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ст.
2.Свитка Л.К. – Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.

3. Бреус С.П. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

	6.
	Апробація навчальних планів, програми, навчально-методичної літератури з метою забезпечення реалізації змісту Всеукраїнського науково-педагогічного проекту «Росток»
	1. Дрифан С.М. – Миронівська ЗОШ І-0ІІІ ст.. №3

2. Бондаренко Т.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3. . Шелест Н.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3
	1. Дрифан С.М. – Миронівська ЗОШ І-0ІІІ ст.. №3

2. Бондаренко Т.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

3. Шелест Н.І. – Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

	7. 
	Апробація навчальної літератури
	Миронівський НВК

1. Котилевська Г.П.

2. Гамарник В.У.

3. Зозуля В.І.

4. Кузьменко Н.М.

Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

5. Мінзар В.У.

6. Бованенко Л.П.

7. Бабалюк О.В.

Росавська ЗОШ І-ІІІ ст..

8. Шевченко М.І.

Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

9. Тесленко О.П.

10. Шевченко Н.О.

11. Шпиль І.В.

12. Попроцька С.В.

Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

13. Марусенко Л.З.

14. Хоменко О.О.

Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

15. Тесленко К.Ф.

16. Жабенко З.Х.
	Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№1
1.Марусенко Л.З.

2.Чесніший Р.М.

3.Дрига Т.М.

Миронівський НВК

1.Майсус Л.Г.

2. Ковалишина О.В.

3. Корольов В.Б.

4. Кузьменко Н.М.

Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

1. Костенко О.В

2. Шпиль І.В.

3. Крутоголов Н.Л.

Росавська ЗОШ І-ІІІ ст.

1. Гушель Л.М.

2.Олефіренко Є.Д.

	8. 
	Апробація електронних засобів навчального призначення
	Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

1. Шевченко С.М.
	-

	9.
	Національна мережа шкіл сприяння здоров’ю 
	Миронівський НВК

1. Потапеня Я.В.

2. Панченко Л.В.

Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

1. Онопрієнко Н.І.

2. Масло О.І.

3. Гуленко В.А.

Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

1. Одарченко Т.О.

Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

1. Гушель Л.К.

Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст.. 

1. Ведмеденко Н.О.
	Миронівський НВК

1. Панченко Л.В.
2. Левіт А.Я.

3. Тарасенко Л.П.
Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №3

1. Лобода О.І.
2. Масло О.І.

3. Гуленко В.А.
4. Бреус С.П.
Карапишівська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

1. Одарченко Т.О.

Козинська ЗОШ І-ІІІ ст.. 

1. Свитка Л.К.

Юхнівська ЗОШ І-ІІ ст.. 

1 Артеменко Ю.М. Пустовітська ЗОШ І-ІІ ст..
1.Миронченко О.М. – Центральненська ЗОШ І-ІІІст
1.Туренко Т.І. 


	10
	Науково-методичні основи використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі в середовищі «1учень-1 комп’ютер» на базі шкільних ноутбуків
	Миронівський НВК

1.Близнюк Т.О.


	

	11
	Освітній інноваційний проект «Альфанетшкола»
	
	Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

1.Паришкура В.В.

	12
	Національний проект «Відкритий світ»
	
	Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3

1.Паришкура В.В.


В 2011-2012 н.р. для педагогічних працівників, що координують та здійснюють виховну роботу з учнями загальноосвітніх навчальних закладів, організовано та проведено такі форми методичної роботи:

· семінари-практикуми, секційні засідання методичних об’єднань заступників директорів шкіл з виховної роботи, класних керівників, засідання шкіл новопризначеного заступника з виховної роботи та молодого класного керівника, консультування, методичні дні;

· з вивчення стану реалізації Національної програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» у загальноосвітніх навчальних закладах Миронівського району:

1. Тренінгові заняття ЗВР в рамках реалізації  міжнародного україно-польського проекту 
«Лідери освітніх ініціатив» - вересень-жовтень 2011-2012 н.р. на базі Миронівської ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ст.
2. З січня по березень 2012 року проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу-
захисту сучасної моделі навчального закладу - Школи сприяння здоров’ю. Учасниками районного етапу були переможці шкільних етапів, який проходив в загальноосвітніх навчальних закладах з листопада по січень 2011-2012 н.р. Для участі в ІІ (районному) етапі конкурсу було подано 12 заявок та конкурсних робіт. За висновками журі:

Переможцем стали матеріали Миронівського НВК (Лепестій Л.В.) та Потіцької ЗОШ І-ІІІ ст. (Кондратюк Л.І.). В обласному етапі конкурсу лауреатами визнано Миронівський НВК.

3. У вересні-листопаді 2011-2012 н.р. проведено конкурс на кращу організацію право-
виховної та правоосвітньої роботи. Переможцями районного етапу визнано Карапишівську та Потіцьку ЗОШ І-ІІІ ст.

Для педагогічних працівників (класні керівники, ЗВР) організовано та проведено презентацію матеріалів переможців і лауреатів районних етапів конкурсів. 
Структура, зміст і форми науково-методичної роботи визначаються запитами і потребами самих вчителів.

Одним з найважливіших завдань, що ставляться перед ними, є орієнтація їх на конкретну проблему, на особистість кожного вихованця, на докорінну зміну характеру спілкування, що забезпечувало б індивідуальний підхід до дітей,  увагу до їхнього здоров’я.

Така робота сприяє перебудові і підвищенню кваліфікації вчителів з огляду на їх індивідуальні можливості і рівень професійної майстерності. Визначальним в цьому процесі є впровадження в практику педколективів методики діагностування, з  допомогою якої виявляється і кращий досвід, і труднощі в діяльності, що дає змогу визначати шляхи цілеспрямованого підвищення фахової майстерності кожним педагогом.

11 років функціонує на базі Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ст. консалтинговий центр для вчителів історії „Поєднання методів активізації пізнавальної діяльності учнів з розвитком самостійної навчально-дослідницької діяльності” (керівник Ситник В.М.). Надається консультування з особливостей викладання курсу історії,  застосування методичних прийомів при формуванні історичних термінів і понять, нестандартних форм організації навчально-виховного процесу.

З метою підвищення компетентності і методичної майстерності працівників РМК щомісячно проводилось апаратне навчання, де розглядалися питання:
· Про виконання заходів щодо організованого початку 2011-2012 навчального року;

· Про впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти;

· Нова редакція Типового положення про атестацію педагогічних працівників України в дії;

· Науково-методичний супровід навчально-виховного процесу;

· Моніторингові дослідження на рівні навчального закладу;

· Використання інструкцій з обліку дітей та підлітків шкільного віку за рекомендаціями ПМПК (Постанова Кабінету міністрів України від 12.04.2000 р. №646);

· Соціально-педагогічна підтримка сім’ї: забезпечення здоров’я дитини.

· Впровадження програми «Впевнений старт» для підготовки дітей старшого шкільного віку до навчання в школі.

· В.О.Сухомлинський про роль освіти і бібліотеки у вихованні духовно-моральних основ особистості;
· Творча лабораторія вчителя та її вплив на творчість і розвиток учня;

· Формування астрономічних знань старшокласників засобами сучасних технологій;

· Формування предметно-правових компетентностей учнів через моделювання правового освітнього середовища у загальноосвітньому навчальному закладі.

З метою виявлення і підтримки творчої праці вчителів, підвищення їх професійної компетентності, було проведено перший (районний) тур Всеукраїнського конкурсу „Учитель року – 2012”. Свою педагогічну майстерність, професійну компетентність представляли 18 вчителів української мови та літератури, біології, іноземної мови (англійська), етики, фізичної культури з 16 загальноосвітніх закладів району.

Учасникам конкурсу було запропоновано пройти два етапи районного туру. 

Перший включав в себе підготовку опису та презентацію педагогічного досвіду, в якому вчитель втілює проблему, над якою працює, методи і засоби її реалізації, розкриває авторські педагогічні ідеї. Творчий доробок вчителя: розробка уроків, одного позакласного заходу з повним дидактичним забезпеченням. 

На другому етапі конкурсанти проводили урок із предмета.

За підсумками журі у своїх номінаціях переможцями стали вчитель української мови та літератури Руденко Н.І. – Пустовітської ЗОШ І-ІІІст., вчитель біології Попроцька С.В..- Миронівська ЗОШ І-ІІІ ст.№3, Глоба В.В. – вчитель етики Миронівського НВК, вчитель іноземної мови Вірянська Т.В. – Миронівська ЗОШ І-ІІІст.№3, вчитель фізичної культури Пухтій В.А. – Піївської ЗОШ І-ІІІ ст.  
На базі Миронівської ЗОШ І-ІІІст. №3 створено центр дистанційної освіти. Створено Web- сайт відділу освіти спільно з РМК та 19 Web – сайтів в загальноосвітніх закладах району.
Проте негативним чинником діяльності районного методичного кабінету та відділу освіти є відсутність системи роботи щодо пошуку, виявлення та підтримки творчо працюючих вчителів району. Відсутня результативність  участі педагогічних працівників району в обласних турах Всеукраїнського конкурсу «Учитель року», жоден із 22 учасників цього конкурсу за 6 років не став лауреатом або переможцем. 

Достатня увага приділяється підготовці педагогічних працівників до оновлення змісту освіти на базі обласних опорних закладів освіти та шкіл передового педагогічного досвіду, слухачами яких є 5 педагогів, що є середнім показником області (2,4% від загальної кількості слухачів таких закладів). Районний методичний кабінет на І півріччя здійснив підписку 12 примірників газет на суму 1480,05 грн., 24 примірники журналів на суму 1527,95 грн. 
Всі загальноосвітні заклади освіти забезпечені практичними психологами та соціальними педагогами на 100%.

 Але суперечить нормативним документам (наказ МОН України від 28.12.2006 №864) освітній рівень працівників психологічної служби району: 70% соціальних педагогів не мають фахової освіти зі спеціальності «Соціальна педагогіка», 43% не мають фахової освіти зі спеціальністю « Практичний психолог», 10% практичних психологів та 9%  соціальних педагогів мають суміщене робоче місце, 86% практичних психологів забезпечені кабінетами частково( 1 приміщення), 91% соціальних педагогів та 5 % практичних психологів забезпечені повністю. У кабінетах лише частково є аудіо-, відеотехніка, комп’ютери. 

У 2011-2012 н.р. в університеті майбутнього вчителя навчалося 4 слухачі, які отримали цільові направлення  (університет ім.. Драгоманова, Переяслав-Хмельницький університет).

Зі слухачами університету майбутнього вчителя працюють практичний психолог Муляр Л.П. та старші вчителі – Святун І.В. та Старінець В.В.

Відповідно положення про Всеукраїнські олімпіади з базових дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.08.1998р. № 305 та на виконання наказу головного управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 20.09.2011 р. № 301 « Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін в 2011-2012 н.р.» були проведені учнівські олімпіади з базових дисциплін.

В І етапі олімпіад взяли участь 2842 учні.

В ІІ етапі змагалися 1186 учнів з 20 шкіл району та Миронівського НВК та 2 НВО            « Школа – дитячий садок».

В ІІІ етапі честь району захищали 56 учнів. Призерами обласних олімпіад стали 22 учнів (40%). 

На базі шкіл та ЦДЮТ працює 27 секцій обласного територіального відділення МАН України, науково-дослідницькою роботою в яких займається 216 учнів.

На І етап конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт було 43 роботи. На ІІ етап – 12.

Призерами обласного етапу стали 4 юних науковців. Це складає 33%  від поданих робіт.

Участь  школярів у всіх творчих конкурсах у 2010-2011н.р. відзначились високою результативністю. Більше 30 учнів стали переможцями та призерами ІІІ - ІV етапів конкурсів.

Згідно з розпорядженням голови Миронівської райдержадміністрації щомісячну стипендію в розмірі від 60 до 80 грн. Призначено 43 призерам обласних олімпіад, конкурсів, турнірів ( на суму 38460 грн.). В  2010-2011н.р. стипендіатів було 37 (сума склала 26620 грн. ). З метою стимулювання та заохочення вчителів району, які підготували призерів обласного етапу олімпіад і конкурсів, встановлено доплату та преміювання 50 вчителям ( на суму 42180грн. ). У 2010-2011н.р. було відзначено 53 вчителів ( на суму 28000грн.).
Досвід  показує, що досягти високого рівня науково-методичної роботи можна лише на основі цілісного системного підходу до її змісту, форм, методів, у процесі зростання професійної та педагогічної майстерності вчителів.

Особливу увагу слід звернути на підготовку учнів та вчителів до незалежного зовнішнього тестування, поглиблене вивчення окремих предметів та профільне  навчання; використання інноваційних форм проведення занять та нетрадиційних форм роботи для підвищення педагогічної майстерності освітян; поглиблення роботи з узагальнення цілеспрямованого передового досвіду; розвиток творчої активності  педагогічних працівників; активізацію роботи з обдарованими дітьми,  дослідно - експериментальну роботу, формування фізично і морально здорової особистості.

Методична робота з педкадрами ДНЗ є важливим фактором підготовки педагогічних кадрів, підвищення їхнього  кваліфікаційного  й загальнокультурного рівня як одного з основних шляхів реформування дошкільної освіти визначеного Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Базовим компонентом дошкільної освіти», базової програми «Я у світі», «Впевнений старт».

У 2011-2012 н.р. діяльність методичної служби була підпорядкована  меті: створити умови, допомагати педагогічним кадрам оволодіти  багатством ідей реформування освіти, сприяти творчості  педагогів, впровадженню у навчально-виховний процес базової програми «Я у світі», прогресивних технологій, озброїти  кадри сучасними методами  теоретичними і методологічними знаннями, вміннями і навичками.


Зміст методичної роботи з кадрами полягає в оновленні навчально-виховного процесу та в створенні оптимальних  науково-методичних та організаційно-педагогічних умов функціонування ДНЗ, створення освітнього простору.


У минулому навчальному  році РМК продовжував працювати над реалізацією проблем:

- Забезпечення безперервної освіти педкадрів в ДНЗ в умовах на новий зміст;

- Удосконалення системи управління освітою у районі з метою ефективного впливу на розвиток особистості дитини;


Головним завданням науково-методичної роботи з педагогічними кадрами є:

· Забезпечення цілеспрямованого методичного навчання всіх категорій педагогічних працівників ДНЗ;

· Здійснення диференційованого підходу до вибору форм і методів навчання, використання нестандартних форм організації навчання педагогів (методичні вернісажі, круглі столи, методичні посиденьки, мозкові атаки);

· Вдосконалення науково-теоретичної, методичної та психологічної підготовки педагогів;

· Стимулювання педагогів до самоосвіти, активізація їхньої творчої ініціативи.

Методична служба району організовує роботу з усіма категоріями  педагогічних працівників ДНЗ, а саме: із завідувачами, методистами, вихователями, музичними керівниками, фізінструкторами, медичними сестрами; координує діяльність педагогічних колективів ДНЗ за допомогою методичної, психологічної та інформаційної підтримки; намагається надавати педагогам практичну допомогу у впровадженні різноманітних форм проведення РМО, семінарів-практикумів, «Творчі групи»; ШПД, педагогічні майстерні, у проведені відкритих переглядів педагогічного процесу з використанням нових технологій, інтерактивних форм  роботи з дітьми.


З урахуванням запитів педагогів ДНЗ та відповідно до наказу «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами» у районні створена розгалужена система методичної роботи: у 2011-2012 н.р. в районі було організовано роботу постійно діючого семінару-практикуму для завідувачів ДНЗ, проблемних МО для вихователів, ШПД майстра педагогічної справи Педченко Н.О. з проблеми «Екологічне виховання дошкільнят», МО музичних керівників ДНЗ, динамічна група фізінструкторів, МО для медичних сестер ДНЗ, консалтингові центри для завідуючих ДНЗ та  вихователів (керівника Шмигло В.Г., Логвенюк М.В.), діє школа резерву керівних кадрів. Крім того, для керівних кадрів проводились інструктивно-методичні наради, для вихователів, муз керівників, педчитання, виставки. Ефективність організації науково-методичної роботи визначається чітким плануванням форм і змісту роботи, результативністю підготовлених та проведених заходів.


Результативність роботи оцінюється не за кількістю проведених заходів, формальним виконанням плану, а за кінцевим результатом: підвищення педагогічної майстерності, компонентності; творчої ініціативи педагогів.


Методична робота здійснюється у міжкурсовий період. В основному переважають індивідуальні, групові та колективні  форми роботи з педагогами. Кожна форма методичної роботи зорієнтована на забезпечення кінцевого результату.


Основною формою підвищення фахової освіти та кваліфікації педагогічних і керівних кадрів ДНЗ є курси підвищення кваліфікації. Педагогічні працівники навчалися на різноманітних курсах. У 2011-2012 н.р. пройшли курси 20 педагогів, що становить 25%.


Одна з основних проблем, над якою працює методична служба району – це виявлення,  вивчення, узагальнення, поширення та впровадження перспективного педагогічного досвіду.


Надзвичайно проблематичним залишаються етапи виявлення зерен досвіду і вирощення їх, оскільки це дуже складна і клопітка справа; особливої уваги заслуговує роботи щодо формування новаторського чи раціоналізаторського досвіду.


Радою РМК розглянуто і занесено до районної картотеки ППД у 2011-2012 н.р. 4 досвіди педагогів із ДНЗ району.


Експериментально-дослідна робота – одна з ефективніших  показників дієвості методичної служби закладу. Дана робота проводиться та ініціюється  адміністрацією ДНЗ «Світлячок», ЦРД «Зернятко», ДНЗ «Сонечко». Колективи ДНЗ «Світлячок» та Центру розвитку дитини «Зернятко» представили  на районну виставку «Освіта  Миронівщини» звіт про експериментально-дослідницьку роботу з теми «Оздоровчо-профілактична робота в ДНЗ» та «Втілення спадщини В.Сухомлинського в практику роботи дитячого садка».


Робота РМО вихователів ДНЗ організовувалась з метою реалізації завдань щодо задоволення потреб у догляді, оздоровленні, вихованні та  навчанні дітей дошкільного віку та відповідно  до цього удосконалення навчально-виховного процесу. Протягом 2011-2012 н.р. забезпечувалось активне втілення вимог Базової програми  розвитку дитини «Я у світі».

Визначаючи необхідність дошкільної освіти як обов’язкової, значна увага приділялась перспективності та наступності роботи між ДНЗ і початковою школою: у жовтні 2011 р. на базі ДНЗ «Зернятко» проведено спільне засідання РМО вихователів старших груп та вчителів початкових класів. За результатами роботи вироблено рекомендації щодо забезпечення наступності.


Протягом року при вихователю зі званням вихователь-методист Педченко Н.О. Центр розвитку дитини «Зернятко» працювала ШПД з теми «Екологічне виховання дошкільників», де були широко представлені інноваційні технології в роботі з дітьми дошкільного віку та втілення їх у практичну діяльність.


Важливою формою роботи з керівниками  ДНЗ є проблемні постійно діючі семінари, зміст роботи яких визначається з урахуванням потреб керівників. В їхній роботі органічно поєднується теоретичне вивчення проблем з моделювання шляхів її практичного вирішення.


Динамічна група  для фізінструкторів ДНЗ в 2011-2012 н.р. розглядала актуальні питання:

· «Сучасні підходи до фізичного виховання та оздоровлення дошкільнят»

· Роль фізкультурних розваг та свят у фізично-оздоровчій роботі ДНЗ

· «Роль медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням дошкільнят»

РМО музичних керівників ДНЗ спрямовувала свою роботу на реалізації 

технології особистісного орієнтованого підходу до дитини, на  розвиток творчих здібностей дошкільників засобами музичного виховання.


Підсумкам роботи РМО музичних керівників було святкування Дня захисту дітей, Дня незалежності та фестивалю дитячої творчості, який відбувся 1 червня.


Аналізуючи його проведення, можна зробити висновки, що в районі проводиться плідна робота щодо організації музичного виховання в ДНЗ.

У 2011 – 2012 н.р. працювало МО для медичних сестер дошкільних навчальних закладів (керівник Шевченко О.Т. ) з питань дотримання санітарно – гігієнічних умов в ДНЗ.
В новому 2012-2013н.р. методичній службі району слід працювати над невирішеними питаннями і проблемами;

· більш результативною  та ефективною має бути робота «учителів-методистів», «старших вчителів» щодо результативності виступів учнів на олімпіадах з базових дисциплін    ( інформатика, екологія)  у ІІІ та ІV етапах;
· ще недостатньою є робота в навчальних закладах щодо власного моніторингу навчально – виховної та науково – методичної діяльності за навчальний рік з метою глибокого аналізу, порівняння та визначення перспективи на майбутнє;

· не було підготовлено авторських матеріалів педагогами району щодо креативного розвитку педагога та учня: авторські програми, підручники, посібники, які сприяють активному впровадженню сучасних освітніх систем і технологій, інтерактивних методів у навчально-виховний процес;

· недостатньо колективи навчальних закладів висвітлюють свої досягнення в засобах масової інформації, у фаховій пресі;
· ще значна частина педагогів не оволоділа навичками роботи з комп’ютером, особливо на рівні програмування.

У 2012-2013 навчальному році діяльність районного методичного кабінету буде спрямована на якісну та результативну реалізацію Положення про районний (міський) методичний кабінет (центр) наказ МОНУ № 1119 від 08.12.2008 року і на реалізацію проблеми « Розвиток творчої індивідуальності педагогічних та управлінських кадрів в умовах сільського регіону» та вирішення таких пріоритетних завдань:

1.1. Удосконалення змісту, форм і методів навчально-виховного процесу на засадах гуманізації освіти шляхом:

· створення належних умов для якісної освіти у всіх типах навчальних закладів;

· спрямованість освіти на інноваційний розвиток;

· урахування особливостей викладання навчальних дисциплін у 11 – х класах загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів;

· впровадження Державного стандарту початкової освіти;

· забезпечення профільного навчання у старшій школі;
· розширення зайнятості підлітків у різних формах позакласної діяльності;
-  визначення змісту й форм роботи з урахуванням рівня професійної компетентності педагогічних кадрів;
- забезпечення відповідних умов для функціонування системи методичної роботи як важливого складника неперервної освіти педагогічних кадрів;
-  сприяння розвитку творчого педагогічного досвіду, інноваційних педагогічних технологій;
- пропаганда передового педагогічного досвіду, інноваційних педагогічних технологій;
 - трансформація традиційного педагогічного процесу в особистісно - зорієнтований педагогічний процес.

- запровадження нових технологій для профорієнтаційної роботи, забезпечення допрофесійного навчання та професійної підготовки учнів;

- здійснення моніторингу освітнього поступу учнів у тісному зв’язку з потребами соціально-економічного розвитку регіону;

- оновлення персоніфікованого інформаційного банку даних про дітей та охоплення їх різними формами освіти, розширення доступності позашкільної та запровадження інклюзивної освіти;

- поліпшення інформаційно-комунікаційної системи управління освітою;

- творчої співпраці з Київським ОІПОПК.

Виходячи з вищесказаного, 

                                                                     НАКАЗУЮ:
1. Працівникам районного методичного кабінету (Зав.Тітлова В.І.)

1.1. Сприяти діяльності районного методичного кабінету на якісне й результативне виконання Положення про районний методичний кабінет

                                                            протягом навчального року

1.2.  Надавати конкретну, дієву і своєчасну методичну допомогу керівникам освітніх закладів, педагогічним працівникам – згідно з циклограмою роботи РМК -  на основі сучасного моніторингу, а також молодим педагогам та керівникам навчальних  закладів
                                                                                                 постійно, періодично
1.3. Подбати про якісне вивчення ППД об’єкту відповідного фаху ( згідно з планом роботи РМК ).
                                                                                                      до 01.03.2013 року

1.4. Підготувати та випустити 1-2 авторські методичні рекомендації на допомогу керівникам навчальних закладів та педагогам відповідного фаху.

                                                                                    згідно з планом роботи РМК

1.5. Постійно дбати про підготовку обдарованих та здібних учнів до участі в олімпіадах, турнірах, конкурсах робіт обласного, Всеукраїнського рівнів шляхом організації та проведення якісної роботи шкільних факультативів, курсів поглибленого вивчення основ наук та спеціалізованих курсів.

1.6. Сприяти більш активному та якісному використанню наявних комп’ютерних можливостей кожного освітнього закладу у творчій роботі педагогів, а мультимедійну базу – у творчій діяльності вчителів та учнів.

                                                                                     вересень-травень

1.7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідуючу РМК Тітлову В.І.

Начальник відділу освіти                                           

В.А. Нечипоренко
