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КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
МИРОНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
29 жовтня 2015 року                                                                         № 229
Про підсумки проведення 
І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу
 «Класний керівник року» у 2015 році
На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2015 року № 962  «Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» у 2015 році», від 20 грудня 2011 року №1459 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс «Класний керівник року», відповідно до листа Інституту модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки України від 29 вересня 2015 року №2.1/10-333 «Про Всеукраїнський конкурс «Класний керівник року» у 2015 році (далі Конкурс), наказу відділу освіти Миронівської районної державної адміністрації від 28 вересня 2015 р. №196 «Про проведення  у 2015 році І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» та з метою виявлення й упровадження у практику роботи загальноосвітніх навчальних закладів кращого досвіду виховної роботи з учнівськими колективами, сприяння підвищенню престижності праці класного керівника, його ролі і статусу з 29 вересня по 23 жовтня 2015 року проходив районний тур конкурсу «Класний керівник року».
Конкурс проводився заочно-дистанційно у трьох номінаціях: «Класний керівник 5-7 класів», «Класний керівник 8-9 класів», «Класний керівник 10-11 класів».
Для участі в І (районному) турі Конкурсу  було подано 13 заявок та конкурсних матеріалів: Миронівського навчально-виховного комплексу, Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, Зеленьківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Козинської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Потіцької ЗОШ І-ІІІ ступенів, Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Шандрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Центральненської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Росавської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Кип’ячківської ЗОШ І-ІІ ступенів.

Приймати участь у І (районному) турі Конкурсу мали право вчителі загальноосвітніх навчальних закладів за основним місцем роботи, які мають стаж педагогічної роботи не менше трьох років.
 У номінації «Класний керівник 5-7 класів» представлено 6 конкурсних робіт: Козинської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Овсюхно Юлії Валеріївни, Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Йонаш Світлани Олександрівни, Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Охріменко Олени Михайлівна, Шандрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Огризько Наталії Миколаївни, Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 – Сидорової Валентини Анатоліївни, Центральненської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Полішко Ольги Іванівни.
5 конкурсних робіт подано для участі в номінації «Класний керівник 8-9 класів»: Росавської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Гушель Лідії Михайлівни, Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – Бреус Людмили Анатоліївни, Кип’ячківської ЗОШ І-ІІ ступенів – Сакун Ірини Володимирівни, Миронівського навчально-виховного комплексу – Ковалишиної Ольги Вікторівни, Потіцької ЗОШ І-ІІІ ступенів – Кутафіної Світлани Сергіївни.
У номінації «Класний керівник 10-11 класів» представлено 2 роботи:  Росавської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Голосної Тетяни Іванівни, Зеленьківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – Шевченко Людмили Василівни.
Документи та конкурсні роботи, визначені Положенням, інструктивно-методичними матеріалами щодо проведення Конкурсу, педагоги подавали до 23 жовтня 2015 року.

Представлені для участі в Конкурсі матеріали містили:
- особисту заяву учасника (написана власноруч) на ім’я голови оргкомітету І (районного) туру;
- анкету учасника Конкурсу, засвідчену особистим підписом учасника;
- лист-подання (обсяг до 1 друкованої сторінки) від навчального закладу;
- висновок про педагогічну та методичну діяльність учасника Конкурсу (обсяг - до 2 друкованих сторінок), завірений адміністрацією закладу;
- опис виховної системи класу з повним розкриттям її компонентів.   

   Виховна система представлялася описово та у вигляді моделі; 
- опис власного педагогічного досвіду, у якому розкрито авторські ідеї щодо переходу від окремих напрямів виховання до проектування виховної системи, розроблення цільових програм та проектів. Обґрунтовано цілеспрямоване і професійне управління педагогічним процесом, що передбачає вивчення учнів, психолого-педагогічне діагностування, підпорядковане меті виховання і здійсненню виховного впливу, об’єктивне оцінювання результатів виховної діяльності. Описано організацію виховної роботи за програмою виховання для окремого класу з урахуванням індивідуально-педагогічних можливостей педагогів і батьків, результатів вивчення рівнів фізичного, соціального, психічного та духовного розвитку учнів;
- презентацію власного педагогічного досвіду в програмі PowerPoint (15 слайдів);

- розробки виховних справ (3-4 заняття), що розкривали специфіку системи роботи класного керівника над проблемою, сучасні підходи до організації виховного процесу в класі;

- фотоматеріали (4-5 сюжетні фото-, відео);

- перелік публікацій класного керівника (якщо такі є).

          На відміну від попереднього конкурсу «Класний керівник» у 2015-2016 навчальному році конкурсанти крім опису педагогічного досвіду з розв’язання педагогічної проблеми, над якою працюють,  мали подати також опис виховної системи класу. Саме це і стало певною проблемою для учасників. Адже багато хто не зміг роз’єднати ці питання.
Оцінювання конкурсних матеріалів проводилося за наступними критеріями та показниками:

актуальність;
відповідність (зміст та структура виховної діяльності відповідає основній ідеї виховної системи);

цілеспрямованість змісту виховної роботи (організація виховної діяльності на засадах проективної педагогіки (діагностика рівнів розвитку особистості, прогнозування, проектування, планування та організація діяльності, моніторинг, корекція та регуляція, координація, педагогічний аналіз тощо); інтеграція зусиль батьківської громади, представників державної влади, громадських та благодійних організацій, правоохоронних органів та установ системи охорони здоров’я);

практичне значення (впровадження сучасних інноваційних технологій у практику роботи, можливість творчого використання ідей та матеріалів досвіду у педагогічній практиці);

методична грамотність учасника Конкурсу (розуміння суті мети, завдань, принципів, змісту виховання та підходів до його організації, оптимальний добір форм і методів роботи з учнями, батьками);

новизна (внесення нового у практику роботи класного керівника, зокрема розроблення програми виховної роботи та оригінальність виховних систем класу);

логіка структурування матеріалів досвіду, їх взаємозв’язок;

дотримання загальних вимог до оформлення матеріалів досвіду.
До значної частини представлених на конкурс матеріалів за результатами їх всебічного вивчення та аналізу члени журі висловила такі зауваження:

· заява на участь в І (районному) турі написана не від руки, а надрукована;

· у заяві відсутнє посилання на веб-сайт чи блог, де розміщено матеріали конкурсанта;
· анкета учасника представлена у двох варіантах: перший відповідно Положення Конкурсу 2015 року, другий по Положенню 2011 року;

· відсутній лист-подання від загальноосвітнього закладу;

· опис виховної системи класу зроблено у довільній формі без урахування вимог, що наведені у додатках;

· в частині конкурсних матеріалів наявний плагіат, що засвідчує, що єдиним спільним джерелом інформації був Інтернет і робота попередньо заступником з виховної роботи не переглядалася;

· виховний процес не здійснюється на засадах проективної педагогіки (відсутнє діагностування та моніторинг якості виховного процесу);
· конкурсні матеріали недостатньо структуровано та систематизовано;
· зміст частини презентованих матеріалів відзначається однобічністю;
· сценарії виховних справ більшою мірою не оформлені відповідно до вимог; не відрізняється оригінальністю тематика виховних справ (відсутній творчий підхід до формулювання тем); не визначено вікову категорію дітей, для яких призначено виховну справу; нечітко сформульована мета виховної справи; відсутня або непродумана мотивація діяльності у вступі;

· не прослідковуються реалізація у процесі роботи особистісно орієнтованого, діяльнісного, системного, творчого та компетентнісного підходів до організації виховного процесу.
Аналізуючи подані документи для участі в конкурсі слід відмітити, що згідно вимог оформлено матеріали Миронівського навчально-виховного комплексу – Ковалишиної О.В. Матеріали Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Йонаш С.О., Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Охріменко О.М., Шандрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Огризько Н.М., Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 – Сидорової В.А., Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Бреус Л.А., Кип’ячківської ЗОШ І-ІІ ступенів – Сакун І. В., Козинської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Овсюхно Ю.В. в переважній більшості відповідають вимогам до оформлення конкурсних робіт, але є ряд зауважень.

За результатами І (районного) заочно-дистанційного туру Конкурсу визначено:

переможцем у номінації «Класний керівник 8-9 класів» стала класний керівник 9-А класу Миронівського навчального-виховного комплексу Ковалишина Ольга Вікторівна;
у номінаціях «Класний керівник 5-7 класів» та «Класний керівник 10-11 класів» переможців не визначено;

лауреатами у номінації «Класний керівник 5-7 класів» стали Йонаш С.В. – класний керівник Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (ІІ місце), Огризько Н.М. – класний керівник Шандрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (ІІ місце), Охріменко О.М. – класний керівник Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ступенів (ІІІ місце), Сидорова В.А. – класний керівник Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 (ІІІ місце);
лауреатами у номінації «Класний керівник 8-9 класів» визначено Сакун І.В. – класного керівника Кип’ячківської ЗОШ І-ІІ ступенів (ІІ місце), Бреус Л.В. – класного керівника Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 (ІІІ місце).
Виходячи з вище сказаного, з метою поширення і впровадження в практику роботи класних керівників інноваційних технологій, удосконалення системи виховної роботи в закладах освіти, пропагування кращого досвіду роботи

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити переможця районного туру Конкурсу у номінації «Класний керівник 8-9 класів» класного керівника 9-А класу Миронівського навчально-виховного комплексу грамотою відділу освіти Миронівської РДА.

2. Відзначити сумлінну роботу та оголосити подяку класним керівникам Козинської ЗОШ І-ІІІ ступенів - Овсюхно Ю.В., Шандрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - Огризько Н.М., Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ступенів - Охріменко Н.М., Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 - Бреус Л.А., Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 - Сидоровій В.А., Кип’ячківської ЗОШ І-ІІ ступенів - Сакун І.В., Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - Йонаш С.О.
3. Відзначити сумлінну роботу та оголосити подяку заступникам директорів з виховної роботи у підготовці та методичному супроводі конкурсних матеріалів Миронівського навчально-виховного комплексу – Лепестій Л.В.,  Козинської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Глобенко С.Ю., Шандрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – Шабан О.К., Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ступенів - Мироненко Л.П., Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – Сухобрус Т.В., Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 – Симоненко Л.Б.,  Кип’ячківської ЗОШ І-ІІ ступенів – Крячку М.В., Карапишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Одарченко Т.О.
4. Вказати на недостатній рівень організації та проведення роботи з класними керівниками адміністрацій загальноосвітніх навчальних закладів району: Піївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Маслівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Владиславської ЗОШ І-ІІ ступенів, Вікторівського НВО, Грушівської ЗОШ І-ІІ ступенів, Македонського НВК, Юхнівського НВК, Яхнівської ЗОШ І-ІІ ступенів, Ємчиської ЗОШ І-ІІ ступенів.
Начальник відділу освіти                                                      В.А. Нечипоренко

