Інформація про організацію профорієнтаційної роботи в Миронівському районі впродовж 2013-2014 навчального року
На веб - сайті відділу освіти створено рубрику «Профорієнтаційна робота», де розміщено нормативно-правову базу та методичні рекомендації з даного питання.

12.02.2014 року проведено семінар-практикум для заступників директорів з виховної роботи та практичних психологів району на тему «Робота з профорієнтації зі старшокласниками як засіб їхнього соціокультурного розвитку».

Для заступників директорів загальноосвітніх навчальних закладів з виховної роботи 12.03.2014 року проведено семінар-практикум «Робота з профорієнтації з учнями загальноосвітніх навчальних закладів в сучасних умовах розвитку освіти». До участі в якому було запрошено представників Миронівського районного центру зайнятості, працівників психологічної служби району.

Двічі на рік (жовтень, квітень) районним центром зайнятості спільно з відділом освіти проводиться для учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів районна ярмарка професій. Тут учні, вчителі, батьки мають можливість отримати інформацію про професійні училища, коледжі, вищі навчальні заклади Київської області та м. Києва.

Налагоджено тісну співпрацю загальноосвітніх навчальних закладів м. Миронівка з районним центром зайнятості. У листопаді 2013 р. та в квітні 2014 р. для учнів 9-11-х класів організовуються зустрічі за «круглим столом» з працівниками центру.

У школах району працюють програмно-апаратні комплекси (термінали) для професійної орієнтації  «Живи і працюй в Україні».

Впродовж квітня 2014 р. у школах проводиться тиждень профорієнтаційної роботи «Абітурієнт - 2014».

На засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників розглянуто Концепцію профорієнтаційної роботи.
Педагогічними працівниками опрацьовано наказ МОН України №1456 від 21.10.2013 року «Про затвердження Концепції профільного навчання у старшій школі».

В загальноосвітніх навчальних закладах діють центри профорієнтаційної роботи, розроблено план заходів на навчальний рік. На шкільних веб-сайтах розміщується інформація про проведені заходи з профорієнтації та створено відповідні рубрики. Наявні постійно діючі інформаційні куточки «Вибір професій», «Світ моїх захоплень».
Проводяться факультативні заняття «Моя майбутня професія».

Традиційно на початку навчального року проводиться аналіз працевлаштування випускників за попередній навчальний рік.

Старшокласники загальноосвітніх навчальних закладів району відвідують навчальні заняття в Університеті майбутнього вчителя, що функціонує на базі Миронівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 (керівник – Лобода О.І.)
Впродовж навчального року організовуються профорієнтаційні екскурсії до Київського національного університету культури і мистецтв, Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченка, Київського національного університету харчових технологій, екскурсії на підприємства різних форм власності району та міста, області, «Хто працює в нашій школі» (для учнів 1-4 класів); зустрічі з студентами Маслівського аграрного технікуму ім. П.К.Гаркавого, Білоцерківського національного аграрного університету. 
Серед учнів проводяться анкетування - «Це мій вибір» «Мої життєві та професійні плани», «Анкета інтересів», години спілкування - «Що потрібно враховувати при виборі майбутньої професії?», «Ким бути? Ми вибираємо не тільки професію, а ще й …», «Твоя спеціальність», «Обираючи життєвий шлях», «Вчись поважати свою професію», «Моя професія – професія майбутнього», «Що я знаю про обрану мною професію?».
Випуск шкільних газет з розміщенням інформації по профорієнтації (анкети, повідомлення, інтерв’ю і т.д.). 
Соціальними педагогами та практичними психологами  проводяться: 
- дослідження професійних інтересів учнів 9, 11-х класів, 
- індивідуальні діагностики учнів щодо визначення рівня самопізнання з метою вибору майбутньої професії;

- діагностування психологічних властивостей особистості підлітка у контексті завдань профорієнтації,
-  психодіагностичні обстеження та визначення профілю навчання, 

- складання попередніх висновків про профпридатність відповідно до вимог професіограм і психограм .

Розробляються пам’ятки для учнів: «Проблеми вибору професії», «Сім кроків до ухвалення рішення».
Щомісяця класні керівники, соціальні педагоги надають індивідуальні консультації за потребами учнів.

Проведено спільні зібрання учнів та батьків на тему: «Професії наших батьків», «Трудове виховання дітей у сім'ї, моральний зміст їх праці», дискусії «Ким бути і яким бути?», лекторії для батьків «Життєвий проект старшокласників», вечори – зустрічі представників різних поколінь.
Проведено рольову гру «Майбутнє Батьківщини в наших руках» для учнів 8-10-х класів з метою інформування учнів про професії, які потрібні на ринку праці сьогодні, зустріч «Чарівний світ професій», експрес-гру «Подорож у світ бізнесу», тренінги «Людина - людина».

Організовано перегляд профорієнтаційних роликів та презентацій «У світі професій».

Вчителями трудового навчання організовано свято ремесел «До джерел народних».
Організовуються екскурсії з метою відвідування народних майстрів в с. Карапиші гончар С.В.Тодорчук.

