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МИРОНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
Н А  К А З

             17.04.2015р.






№ 108                                                   

м.Миронівка
Про результати  проведення 

( районного, заочного) І етапу Всеукраїнського
літературного конкурсу «Розкрилля душі»
у 2014-2015 н.р.

На виконання  наказу відділу освіти Миронівської районної державної адміністрації від 24.02.2015 р. № 65, та з метою утвердження творчої особистості, присвяченого 85-річчю від дня народження Ліни Костенко, виховання інтересу до художнього слова, духовних надбань української та загальнолюдської культури  було проведено І відбіркового (районного) Всеукраїнського  літературного конкурсу «Розкрилля душі»».

На І етап  Всеукраїнського  літературного конкурсу «Розкрилля душі» присвяченого 85-річчю від дня народження Ліни Костенко були представлені роботи 6 учнів.  Роботи  надійшли з комунального закладу Миронівської ЗОШ І-ІІІст. №1 Миронівської районної ради Київської області,  Зеленьківської ЗОШ І-ІІІст.,   Центральненської ЗОШ І-ІІІст., Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ст.
         Конкурс проводився серед учнів 8 -11 класів.   Більшість поданих робіт відповідають вимогам конкурсу, в них відображені духовні надбання української культури. У поезіях використані влучні епітети, порівняння, метафори, які органічно вплітаються у художні тексти. Роботи відзначаються багатством словникового запасу. Багато творів присвячено долі Ліни Костенко, талановитій дочці українського народу. 
        Однак частина робіт не відповідала зазначеним у Положенні критеріям. Серед типових недоліків були: відсутність назви роботи, електронного варіанту тексту,   належного оформлення та індивідуального творчого підходу, невідповідність тематиці  конкурсу. В деяких роботах відсутнє  чітке римування, що не дає можливості визначити розмір поезій, вірші різної тематики і не відповідають визначеному напрямку.  
Відповідно до рішення журі І етапу конкурсу переможцями стали: 
Напрямок « Літературна творчість » 
- Мигитко  Юлія – учениця 10-Б класу комунального закладу Миронівської ЗОШ І-ІІІст. №1 Миронівської районної ради Київської області;
- Руденко Ірина – учениця 8 класу Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ст.
-  Барбарук Анастасія  –учениця 10 класу Центральненської ЗОШ І-ІІІст.
- Донець Вікторія –учениця 10 класу Центральненської ЗОШ І-ІІІст
Напрямок     «  Дослідницька робота»
-  Блищик Наталія - учениця 10 класу Зеленьківської ЗОШ І-ІІІст.
- Лиман Ольга-  учениця 10 класу Зеленьківської ЗОШ І-ІІІст.
   Для участі у ІІІ етапі конкурсу рекомендовано роботи :
- Мигитко  Юлії – учениці 10-Б класу комунального закладу Миронівської ЗОШ І-ІІІст. №1 Миронівської районної ради Київської області;

- Руденко Ірини – учениці 8 класу Пустовітської ЗОШ І-ІІІ ст.

-  Блищик Наталії – учениці 10 класу Зеленьківської ЗОШ І-ІІІст.
НАКАЗУЮ :

 1.Затвердити списки переможців ІІ етапу конкурсу.
 2.Нагородити грамотами відділу освіти Миронівської районної державної адміністрації переможців конкурсу.

3.Подати в Київський обласний комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» заявку на участь в ІІІ етапі та роботи учнів-переможців.
                                                                         – до 23.04.2015р.

  4.Головному бухгалтеру (Войцехівській В.О.) скласти кошторис витрат на                                                                        підведення підсумків конкурсу.

   5.Контроль за виконанням наказу покласти на методиста РМ Іщенко Н.П.
Начальник відділу освіти




В.А. Нечипоренко
