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Концертний зал 

	10:15 – 11:00
	Презентація художніх колективів:
- ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»;
- Народного художнього колективу «Спортивно-танцювальний ансамбль «Пульс» Центру творчості «Шевченківець»;
- Ліцею № 293 І-ІІІ ступеня Деснянського району м. Києва.       

	11:00 – 11:45
	Урочисте відкриття Шостого Міжнародного форуму «Інноватика в сучасній освіті - 2014».

	15:15 – 16:00
	Презентація Березівського вищого професійного училища Одеського національного політехнічного університету.

	16:00 – 18:00

	Урочиста церемонія нагородження переможців конкурсу з тематичних номінацій.
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Конференц – зал № 1 
	10:00 – 10:45
	Презентація Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області.
Тема: «Сучасні вектори інноваційного освітнього простору Чернівецької області».
Презентацію проводить: Білянін Григорій Іванович, к.п.н., доцент, директор Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області.
Доповідачі: Куриш Наталія Костянтинівна, завідувач НМЦ менеджменту та з координації діяльності РМК/ММК; Кошурба Григорій Григорович, завідувач НМЦ інформаційних технологій навчання; Осовська Ольга Петрівна, методист НМЦ виховної роботи; Жук Ірина Володимирівна, старший викладач кафедри методики викладання природничо-математичних дисциплін; Плаксивий Олександр Васильович, начальник управління освіти, молоді та спорту Хотинської райдержадміністрації; Скидан  Антоніна Олександрівна, завідувач Усть-Путильського дошкільного навчального закладу; Алієва Світлана Петрівна, директор Сторожинецької районної гімназії; Писаревська Галина Миколаївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Чернівецького вищого професійного училища радіоелектроніки; Лакатуш Анна Вікторівна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Чернівецького професійного ліцею сфери послуг; Онищук Світлана Ярославівна, директор Мамаївського ЗНЗ І-ІІІ ступенів № 2 Кіцманського району.

	12:00 – 12:50
	Презентація «Київська дитяча Академія мистецтв - інноваційна модель безперервної професійної мистецької освіти (20 річний досвід науково-практичної та навчальної роботи)».

Презентацію проводить: Чембержі Михайло Іванович, ректор Київської дитячої Академії мистецтв, народний артист України, професор, академік Національної академії мистецтв України, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України.
Доповідачі: Смоліна Надія Павлівна, перший проректор з загальних, організаційних та кадрових питань, директор Вищого мистецького коледжу, заслужений працівник культури України; Славуцька Марина Олександрівна, проректор з навчально-творчої роботи, декан факультету музичного мистецтва;  Ніколайчук Наталія Іванівна, декан факультету образотворчого мистецтва, народний художник України, член Національної спілки художників України; Кондратюк Тетяна Володимирівна, декан факультету, член Національної спілки театральних діячів України; Попович Людмила Юріївна, декан факультету хореографічного мистецтва, заслужений діяч мистецтв України, член Національної спілки театральних діячів України; Басюк Віктор Іванович, декан факультету естрадного мистецтва, заслужений діяч мистецтв України; Іваненко Олена Анатоліївна, к.п.н., проректор-декан факультету з підготовки юних абітурієнтів майстер-класів та спецкурсів; Богаєнко Галина Вікторівна, завідувач відділу з комп’ютерних технологій.
Питання, що обговорюватимуться: структура навчально-виховного процесу в умовах реалізації інноваційного проекту; творча діяльність як ефективний спосіб реалізації креативних здібностей обдарованої дитини; діяльність факультетів Академії-творчі досягнення та проблеми; впровадження комп’ютерних технологій;  специфіка підготовки  абітурієнтів.
Цільова аудиторія: керівні кадри закладів професійної мистецької освіти, викладачі, учителі, студенти, учні, батьки.

	13:00 – 13:50
	Презентація Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема: «Стратегічні орієнтири випереджувального розвитку післядипломної освіти». 

Презентацію проводять: Таргонський Григорій Миколайович, начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; Лавренчук Андрій Олександрович, кандидат наук з державного управління, в.о. ректора Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Гавлітіна Тетяна Миколаївна, проректор із наукової роботи.
Питання, що обговорюватимуться: інноваційна освітня діяльність органів управління освітою, методичних служб, навчальних закладів регіону.
Цільова аудиторія: науково-педагогічні і педагогічні працівники навчальних закладів системи ППО. 

	14:00 – 14:50
	Презентація Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.

Тема: «Хмарні» технології в освіті – нові компетенції у сфері ІКТ». 

Презентацію проводить: Дровозюк Степан Іванович, д.і.н., професор, ректор Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників. 

Тема: «Роль інституту післядипломної освіти у формуванні й розвитку освітньо-інформаційного середовища області».

Доповідач: Білик Олег Олександрович, к.т.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти.

Тема: «Хмарні» технології в освіті: нові компетенції у сфері ІКТ».

Доповідач: Петрушенко Олег Юрійович, викладач кафедри екології та природничо-математичних дисциплін, аспірант Вінницького національного політехнічного університету.

Тема: «Хмарні» технології в інноваційній діяльності закладів освіти Вінницької області».

Доповідач: Друзь Лариса Всеволодівна, завідувач лабораторії педагогічної майстерності та освітніх технологій. 

Тема: «Хмарні» технології в управлінні навчальними закладами».
Доповідач: Василенко Надія Володимирівна, д.п.н., доцент, професор кафедри методології та управління освітою.
Тема: «Хмарні» технології в методичній роботі».

Доповідач: Балабан Роман Анатолійович, методист з навчальних дисциплін міського методичного кабінету Департаменту освіти Вінницької міської ради.

Тема: «Використання «хмарних» кейс-технологій в навчальній роботі».
Доповідач: Тарасович Дарія Петрівна, вчитель інформатики комунального закладу «Гуманітарна гімназія № 1 ім. М.І. Пирогова» Вінницької міської ради.

Тема: «Математичні App’s додатки – нова ІКТ траекторія вчителя математики».
Доповідач: Петрушенко Олег Юрійович, вчитель математики загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 імені М. Коцюбинського Вінницької міської ради.
Тема: «Хмарна» віртуальна дослідницька лабораторія в дошкільному навчальному закладі».

Доповідач: Борак Наталія Анатоліївна, завідуюча дошкільним навчальним закладом № 38 Вінницької міської ради.

	15:00 – 16:00
	Презентація комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради.
Тема: «Сучасні технології розбудови єдиного освітнього простору регіону». Презентацію проводять: Пашков Володимир Васильович, ректор Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Ястребова Валентина Яківна, проректор з науково-методичної роботи.
Доповідачі: Лісіцин Віталій Вікторович, к.філософ.н, старший викладач кафедри філософії суспільно-гуманітарних дисциплін; Васильченко Лілія Володимирівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри дидактики та методик навчання природничо-математичних дисциплін; Павленко Людмила Анатоліївна, старший викладач кафедри інноваційних освітніх технологій; Чернікова Людмила Антонівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри інформатики та інформаційних технологій в освіті.
Питання, що обговорюватимуться: філософія єдиного освітнього простору; дидактичні основи розбудови сучасного освітнього простору регіону; застосування інноваційних підходів до розбудови освітнього простору регіону; від інформаційних освітніх ресурсів до єдиного інформаційного освітнього простору.
Цільова аудиторія: викладачі, наукові працівники, учителі, керівники закладів освіти.

	16:10 – 17:00
	Семінар Всеукраїнського освітнього порталу «Острів знань» Інституту обдарованої дитини НАПН України.
Тема: «Моя успішна співбесіда, або як уникнути помилок при розмові з роботодавцем!». 

Доповідач: Тарадайник Валентина Миколаївна, науковий співробітник Інституту обдарованої дитини НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: перша співбесіда - це свого роду іспит. Як підготуватися? Як поводитися? Що говорити? Мета семінару - допомогти молодим здобувачам отримати відповіді на ці та на багато інших запитань, уникнути основних помилок, набути впевненості в собі й успішно пройти навіть найскладнішу співбесіду.

Цільова аудиторія: учні та випускники будь-яких навчальних закладів, педагоги, молоді спеціалісти.
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Конференц-зал № 2 
	10:00 – 11:00
	Презентація Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України.

Тема: «Інноваційні технології розвитку педагогічної майстерності».

Проводить: Отич Олена Миколаївна, д.п.н., професор, в.о. директора Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України.
Доповідачі: Балуба Ігор Анатолійович, к.і.н., завідувач відділу педагогічної та післядипломної освіти Департаменту вищої освіти МОН України; Матвєєва Ганна Дмитрівна, к.п.н., заслужений працівник освіти України, директор Миколаївського спеціалізованого навчально-виховного комплексу школа-коледж «Академія дитячої творчості»; Бобер Ілона Михайлівна, директор Кременчуцької гімназії № 5 імені Т.Г. Шевченка;  Баталова Олена Львівна, директор гімназії № 153 імені О.С. Пушкіна; Боровік Ольга Миколаївна, директор Академії педагогічної майстерності, науковий співробітник Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: центри педагогічної майстерності як інноваційна форма інтеграції формальної, неформальної та інформальної педагогічної освіти; вищий навчальний заклад як інноваційна система розвитку педагогічної майстерності викладача; організаційне і науково-методичне забезпечення розвитку і саморозвитку педагогічної майстерності викладача; інноваційні форми розвитку педагогічної майстерності вчителя; інноваційні проекти та регіональні програми розвитку і саморозвитку педагогічної майстерності вчителів спеціалізованих шкіл художньо-естетичного профілю; інноваційні технології розвитку і саморозвитку педагогічної майстерності вчителя, викладача.

Цільова аудиторія: вчителі й директори загальноосвітніх навчальних закладів; слухачі, викладачі, методисти та директори інститутів післядипломної педагогічної освіти; представники громадських освітніх організацій.

	11:30 – 12:30
	Семінар Інституту проблем виховання НАПН України.
Тема: «Особливості та інноваційні технології виховання патріотизму зростаючої особистості в сучасних умовах».

Проводить: Бех Іван Дмитрович,  д.психол.н., дійсний член НАПН України, директор Інституту проблем виховання НАПН України.
Доповідачі: Чорна Катерина Іванівна, к.пед.н., с.н.с., завідувач лабораторії морального та етичного виховання; Киричок Віра Андріївна, к.пед.н., с.н.с. лабораторії морального та етичного виховання; Журба Катерина Олександрівна, к.п.н., с.н.с. лабораторії морального та етичного виховання; Шкільна Ірина Миколаївна, науковий співробітник лабораторії морально-етичного виховання.

	12:40 – 14:00
	Презентація комунального закладу «Дніпропетровський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти».
Тема: «Патріотичне виховання у сучасному освітньому просторі Дніпропетровщини».

Презентацію проводять: Романенко Михайло Ілліч, в.о. ректора Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Ватковська Марина Григорівна, проректор.
Доповідь: «Формування патріотичного виховання через систему взаємодії установ і закладів освіти, державних інституцій у Дніпропетровській області».
Доповідач: Шабаєва Людмила Миколаївна, завідувач навчально-методичного відділу виховних технологій кафедри управління загальноосвітніми навчальними закладами.
Тема: «Формування патріотичної особистості як першооснова виховної роботи навчальних закладів і громадських організацій».
Доповідач: Кривошея Марина Михайлівна, методист КУ «Криворізький районний науково-методичний кабінет».
Тема: «Патріотичне виховання школярів в умовах єдиного Жовтоводського округу».
Доповідач: Затинацька Елеонора Валентинівна, директор Жовтоводської середньої загальноосвітньої школи № 10 з профільними класами.
Тема: «Інноваційна система виховної роботи школи на засадах козацької педагогіки Козацька республіка «Ольвія».
Доповідач: Мариненко Тетяна Сергіївна, директор комунального закладу «Новоселівська середня загальноосвітня школа - загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів» Широківської районної ради.
Тема: «Шкільний інтер’єр як один із важливих чинників національно-патріотичного виховання».
Доповідач: Воронцова Людмила Федорівна, директор комунального закладу «Верхівцевський навчально-виховний комплекс «Середня загальноосвітня школа №1-дошкільний навчальний заклад».
Тема: «Система патріотичного виховання на засадах козацької педагогіки».
Доповідач: Малишко Євгенія Георгіївна, методист Марганецького міського методичного кабінету.
Тема: «Формування громадянської позиції молоді – складова військово-патріотичного виховання школярів».
Доповідач: Ващенко Валентина Андріївна, завідуюча методичним кабінетом Управління освіти і науки Дніпродзержинської міської ради.
Тема: «Інноваційна система виховання національних та загальнолюдських цінностей в умовах української національної школи». 

Доповідач: Пшенічнікова Валентина Сергіївна, педагог-організатор, керівник шкільного музею КЗО «Військова СЗШ І-ІІІ ступенів».
Тема: «Проектування національного виховання в умовах сільської школи на засадах родинної педагогіки».
Доповідач: Черничко Антоніна Володимирівна, директор Ордо-Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Софіївської районної ради.
Тема: «Патріотичне виховання важлива складова у становленні громадянина».
Доповідач: Пономаренко Наталія Іванівна, директор П’ятихатського РМК.
Тема: «Роль національно-патріотичного виховання у формуванні духовно-морального світогляду школярів у позаурочній діяльності загальноосвітнього закладу». 

Доповідач: Хорькова Людмила Василівна, директор КЗШ № 114 м. Кривий Ріг.

	14:10 – 15:10
	Круглий стіл Інституту педагогіки НАПН України.

Тема: «Профільна школа: сучасний стан і перспективи розвитку».
Головний доповідач: Ляшенко Олександр Іванович, д.п.н., професор, дійсний член НАПН України, академік-секретар відділення загальної середньої освіти НАПН України.
Доповідачі: Мальований Юрій Іванович, к.п.н., с.н.с., учений секретар Відділення загальної середньої освіти НАПН України, член-кореспондент НАПН України; Засєкіна Тетяна Миколаївна, к.п.н., с.н.с., заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту педагогіки НАПН України; Мелешко Віра Василівна, к.п.н., с.н.с., завідувач лабораторії сільської школи Інституту педагогіки НАПН України; Доротюк Валентина Іванівна, к.п.н., с.н.с., завідувач лабораторії профільного навчання Інституту педагогіки НАПН України; Паращенко Людмила Іванівна, к.п.н., доцент, директор Київського ліцею бізнесу, доктор наук з державного управління; Місевич Богдан Володимирович, директор Семенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Обухівського району Київської області.

	15:20 – 16:00
	Презентація «Інноваційні технології у військово-патріотичному вихованні курсантів Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного».
Проводить: Гапеєва Ольга Львівна,  к.і.н., с.н.с., начальник науково-дослідної лабораторії (воєнно-історичних досліджень) Наукового центру сухопутних військ Академії сухопутних військ.
Цільова аудиторія: військовослужбовці та працівники військових комісаріатів, закладів та установ Збройних Сил України, ліцеїсти Київського військового ліцею імені Івана Богуна, допризовна молодь. 


 Програма Всеукраїнського біологічного форуму 

учнівської та студентської  молоді «Дотик природи» 
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	11:00 – 16:00
	11:00–11:30 Урочисте відкриття Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи». 

11:40 – 16:00 Відкрита стендова презентація за категоріями.    
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Конференц – зал № 1 
	10:00 – 10:50
	Круглий стіл Інституту вищої освіти НАПН України.

Тема: «Актуальні питання імплементації Закону України «Про вищу освіту».

Головний доповідач: Луговий Володимир Іларіонович, д.п.н., професор, перший

віце-президент НАПН України, національний експерт з реформування вищої освіти в Україні.
Доповідач: Калашнікова Світлана Андріївна, д.п.н., профессор, перший заступник директора з науково-дослідної роботи Інституту вищої освіти НАПН України.

	11:00 – 11:50
	Науково-практичний семінар Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.
Тема: «Волонтерська діяльність студентських організацій: стан та перспективи». 

Доповідачі: Ївженко Юрій Васильович, начальник відділу експертизи та організації видання навчально-методичної літератури Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України; Удалова Олена Адамівна, к.п.н., завідувачка сектору Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України; Гребеник Тетяна Вікторівна, к.п.н., директор Політехнічного технікуму Конотопського інституту Сумського державного університету; Романова Наталія Федорівна, доцент, к.п.н., доцент кафедри теорії та технології соціальної роботи Інституту соціальної роботи та управління НПУ імені М.П. Драгоманова; Левківська Галина Петрівна, проректор з гуманітарної освіти та виховної роботи Київського університету права Національної академії наук України;  Сухова Галина Леонідівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету;  Дика Вікторія Андріївна, начальник відділу виховної роботи Університету «Україна»; Білецька Орися, студентка IV курсу Інституту соціальної роботи та управління, тренер Міжвузівської волонтерської студії «Бумеранг»; Кириченко Ірина Олексіївна, студентка Промислово-економічного коледжу Національного авіаційного університету, член МГО «Молодь за вищу освіту»; Матиюк Костянтин Віталійович, студент Дніпропетровського монтажного технікуму, голова президії МГО «Дніпровська хвиля».

	11:50 – 12:35
	Науково-практичний семінар Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.

Тема: «Інновації вищих навчальних закладів щодо формування соціальних компетенцій у студентської молоді».
Доповідачі: Сафонова Ірина Григорівна, к.п.н., доцент кафедри суспільних дисциплін Національної Академії керівних кадрів культури і мистецтв; Удалова Олена Юріївна, к.п.н., доцент кафедри педагогіки Київського національного університету технологій та дизайну; Ватагіна Вероніка Василівна, директор Дніпропетровського монтажного технікуму; Яровий Ігор Миколайович, к.е.н., старший викладач, завідувач економічного відділення Промислово-економічного коледжу Національного авіаційного університету; Буянова Галина Володимирівна, методист вищої категорії сектору соціально-педагогічної роботи зі студентами Інституту інноваційних технологій і змісту освіти; Кузнєцова Оксана Володимирівна, методист вищої категорії сектору соціально-педагогічної роботи зі студентами Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України; Хоржан Олександр Олександрович, заступник директора з виховної роботи державного закладу «Київський коледж зв’язку»; Горбатенко Наталія Михайлівна, спеціаліст відділу змісту і технологій навчання молодших спеціалістів Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України; Подтикан Ірина Володимирівна, практичний психолог Кременчуцького медичного коледжу; Кислицька Ніна Григорівна, викладач культурології Київського коледжу будівництва, архітектури та дизайну. 

	12:35 – 13:20
	Науково-практичний семінар відділення науково-методичного забезпечення вищої освіти ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.

Тема: «Впровадження в освітній процес інтерактивних методів навчання».

Доповідачі: Топузов Олег Михайлович, д.п.н., професор, директор Інституту педагогіки НАПН України; Надтока Олександр Федорович, к.п.н., с.н.с., завідувач лабораторії географічної і економічної освіти Інституту педагогіки НАПН України; Капіруліна Світлана Леонідівна, к.п.н., доцент кафедри методики природничо-математичної освіти і технологій ІППО КУ імені Б. Грінченка; Кравчук Ольга Павлівна, к.п.н., с.н.с. лабораторії географічної і економічної освіти Інституту педагогіки НАПН України; Флярковська Ольга Василівна, начальник відділу науково-методичного забезпечення моніторингових досліджень Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України; Надтока Віктор Олександрович, вчитель географії Піщанського НВО Білоцерківського району Київської області, аспірант Інституту педагогіки НАПН України; Гончарова Наталія Олександрівна, методист відділення науково-методичного забезпечення вищої освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
Питання, що обговорюватимуться: WEB-технології - потужний інструмент модернізації навчально-виховного процесу в школі; інноваційний потенціал географічних курсів загальноосвітньої школи; диференційований підхід до вибору інтерактивних методів навчання; інноваційна діяльність вчителів географії.

Цільова аудиторія: керівники закладів освіти, викладачі, учителі, студенти, учні, батьки.

	13:30– 14:10
	Презентація «Інтерактивна дошка – нові можливості для освіти». 
Питання, що обговорюватимуться: ми маємо на меті продемонструвати, які конкретні вчительські завдання можна вирішити за допомогою інтерактивної дошки. На семінарі-презентації ви дізнаєтесь:

- Як інтерактивна дошка допоможе зробити навчальний процес цікавим та захоплюючим; 

- Чим корисна інтерактивна дошка у школі та ВНЗ, на тренінгах та семінарах; 

- Як використовувати функції інтерактивної дошки для ефективного навчання;

- Як швидко навчитись працювати з інтерактивною дошкою. 

А також побачите все на власні очі та зможете спробувати працювати з інтерактивною дошкою власноруч. 

Цільова аудиторія: керівники ВНЗ, керівники управлінь освіти, викладачі, учителі, директори шкіл.
Проводять: Кравченко Катерина Анатоліївна, менеджер компанії «Інтер Системс»; Серебрянська Катерина Володимирівна, маркетолог компанії «Інтер Системс».

	14:20 – 15:00
	Семінар Івано-Франківського національного медичного університету.
Тема: «Іновації в Державній атестації випускників медичного університету».
Доповідачі: Ерстенюк Анна Михайлівна, професор, перший проректор Івано-Франківського національного медичного університету; Кобець Сергій Федорович, доцент, проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародні зв’язки); Мізюк Михайло Іванович, професор, зав. кафедри гігієни та екології;  Яцишин Роман Іванович, професор, декан медичного факультету; Бугерчук Олександр Вікторович, доцент, декан стоматологічного факультету.

	15:10 – 15:50
	Круглий стіл Харківської академії неперервної освіти.
Тема: «Комплексний підхід в організації діяльності психологічної служби регіону».

Проводить: Покроєва Любов Денисівна, к.п.н., доцент, заслужений працівник освіти, ректор Харківської академії неперервної освіти.
Доповідачі: Вольянська Світлана Євгенівна, к.п.н., проректор; Сіліна Галина Олександрівна, к.п.н., доцент секції спеціальної та інклюзивної освіти; Большукіна Аліна Вячеславівна, методист Центру інноваційного розвитку освіти; Носенко Володимир Вікторович, завідувач Центру практичної психології та соціальної роботи; Гніда Тетяна Борисівна, методист Центру практичної психології та соціальної роботи.
Питання, що обговорюватимуться: психологічний супровід професійного саморозвитку педагога як суб’єкта організаційно-педагогічної діяльності, методичний менеджмент компетентнісного становлення працівників психологічної служби, роль психологічної служби в організації системності профілактичної роботи серед неповнолітніх в освітньому просторі району,  психолого-педагогічний супровід процесу вибору учнями профілів навчання в межах створення власної моделі профільної освіти, використання діагностичного малювання в профорієнтаційній роботі з учнівською молоддю, інноваційна діяльність практичного психолога щодо адаптації дитини в інтернатному навчальному закладі.
Цільова аудиторія: працівники психологічних служб.

	16:00 – 17:00
	Круглий стіл Всеукраїнського громадсько-політичного тижневика «Освіта» та кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ імені М. П. Драгоманова.

Тема: «Трансформація вищої освіти України у світовий освітній простор».
Співголови: Бойко Алла Микитівна, д.п.н., професор, член-кореспондент НАПН України, завідуюча кафедрою загальної педагогіки та андрагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка; Дем’яненко Наталія Миколаївна, д.п.н., професор, завідуюча кафедрою педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.
Модератор: Коноваленко Ольга Степанівна, головний редактор Всеукраїнського громадсько-політичного тижневика «Освіта».

Учасники: Бондаренко Олександр Федорович, д.психол.н., професор, член-кореспондент НАПН України, завідувач кафедри психології і педагогіки Київського національного лінгвістичного університету; Калмикова Лариса Олександрівна, д.психол.н., професор кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ імені М.П. Драгоманова; Кравченко Ірина Миколаївна, к.п.н., доцент кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Акініна Наталія Леонідівна, к.п.н., старший викладач кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Коноваленко Юрій Васильович, аспірант кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова.
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Конференц-зал № 2 
	11:00 – 13:30
	Семінар Департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України та відділення науково-методичного забезпечення змісту професійно-технічної освіти Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.
Тема: «Інноваційні підходи до підготовки конкурентноспроможних робітників».
Проводить: Супрун В’ячеслав Васильович, директор Департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України.
Тема: «Розвиток професійно-технічної освіти в умовах регіону: проблеми і               перспективи».

Доповідач: Ярмощук Микола Анатолійович, директор Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації.

Тема: «Шляхи реалізації соціального партнерства в підготовці кваліфікованих                  робітників гірничого профілю».

Доповідач: Стойчик Тетяна Іванівна, заступник директора Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею.

Тема: «Організація професійної підготовки робітничих кадрів в умовах               регіонального професійноосвітнього округу».

Доповідач: Городнюк Роман Володимирович, заступник директора Вищого професійного училища № 22 м. Сарни Рівненської області; Копельчак Михайло Павлович, завідувач відділу економіки ПТО Львівського науково-практичного центру Інституту ПТО НАПН України.

Тема: «Визначальний чинник Європейської інтеграції – якісна підготовка робітничих кадрів (з досвіду роботи ДПТНЗ «Міжрегіональний центр ювелірного мистецтва м. Києва»).

Доповідач: Авраменко Ольга Олексіївна, директор Державного професійно-технічного навчального закладу «Міжрегіональний центр ювелірного мистецтва   м. Києва». 

Тема: «Впровадження інноваційних технологій в управління навчальним                   процесом професійно-технічного навчального закладу».

Доповідач: Паржницький Олександр Вікторович, директор науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Запорізькій області.

Тема: «Самодостатність професійно-технічного навчального закладу в                 сучасних економічних умовах».

Доповідач: Недашківський Руслан Михайлович, директор державного           навчального закладу «Катюжанське вище професійне училище»                                   Київської області.

Тема: «Міжнародна діяльність Березівського вищого професійного училища              Одеського національного політехнічного університету».

Доповідач: Шевченко Григорій Олександрович, заступник директора                 Березівського вищого професійного училища  Одеського національного            політехнічного університету.

Тема: «Підготовка та підвищення кваліфікації фахівців будівельної галузі в умовах Центру навчання кваліфікації «укладальних підлогових покриттів».
Доповідач: Щербак Ольга Іванівна, д.п.н., доцент, директор Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка, член-кореспондент НАПН України.

Тема: «Блогосфера, як інформаційно-комунікаційне середовище забезпечення професійної підготовки».

Доповідач: Петров Олександр Васильович, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників у Хмельницькій області.

Тема: «Інноваційні підходи у формуванні комунікативної культури               майбутніх кваліфікованих робітників підприємств торгівлі та ресторанного сервісу як необхідна складова підготовки конкурентоспроможних робітників».        

Доповідач: Циганок Оксана Анатоліївна, методист ДПТНЗ «Дніпродзержинський центр  підготовки і перепідготовки робітничих кадрів».

Тема: «Діяльність вищого професійного училища  № 7 м. Кременчука по забезпеченню регіонального ринку праці висококваліфікованими робітниками».
Доповідач: Хайчіна Юлія Миколаївна, методист Вищого професійного училища  № 7 м. Кременчука Полтавської області.

Тема: «Впровадження он-лайн навчання при підготовці кваліфікованих           робітників».
Доповідач: Семенченко Юлія Станіславівна, майстер виробничого навчання ДПТНЗ «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії»; Майтвійчук Марина Юріївна, майстери виробничого навчання ДПТНЗ «Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії».

	13:40 – 15:40
	Круглий стіл ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України, ДВНЗ «Університет менеджменту освіти України» НАПН України та Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Актуальні питання науково-методичного супроводу професійного розвитку науково-педагогічних і педагогічних працівників навчальних закладів системи післядипломної педагогічної освіти».

Питання, що обговорюватимуться:
Тема: «Науково-педагогічний проект  «Академія інноваційного розвитку освіти»: зміст, особливості та перспективи». 

Доповідачі: Гончаренко Наталія Миколаївна, к.психол.н., начальник відділу координації наукової роботи ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Клясен Наталія Леонідівна, к.п.н., начальник відділу менеджменту освіти.

Тема: «Координація діяльності регіональних закладів післядипломної педагогічної освіти в межах науково-методичного комплексу «Консорціум закладів післядипломної освіти» з питань науково-методичного супроводу професійного розвитку науково-педагогічних і педагогічних працівників».

Доповідачі: Чернишова Євгенія Родіонівна, д.п.н., професор, перший проректор – проректор з наукової та науково-методичної роботи ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України; Любченко Надія Василівна, к.п.н., директор НМЦ ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України.

Тема: «Створення відкритої системи науково-методичного супроводу професійного розвитку науково-педагогічних і педагогічних працівників навчальних закладів системи ППО».
Доповідачі: Мельник Надія Адамівна, к.п.н., доцент, проректор із науково-методичної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Люшин Микола Олександрович, завідувач кабінету координації методичної роботи та управління навчальними закладами; Олійник Ірина Миколаївна, доцент кафедри педагогіки, психології та корекційної освіти.

Тема: «Інноваційна діяльність – стратегічний напрям розвитку навчальних закладів системи післядипломної педагогічної освіти».

Доповідачі: Пальчевський Степан Сергійович, д.п.н., професор кафедри загальної та соціальної педагогіки і управління освітою РДГУ, завідувач лабораторії акмеології освіти; Тригубець Галина Євгенівна, завідувач кабінету інноваційної діяльності та науково-дослідної роботи.

Тема: «Управління розвитком професійної компетентності викладача в умовах діяльності кафедри закладу післядипломної педагогічної освіти». 

Доповідачі: Андрощук Ірина Миколаївна, к.п.н., доцент, в.о. завідувача кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти.

Тема: «Психологічне забезпечення професійного розвитку науково-педагогічних і педагогічних працівників закладів системи ППО».

Доповідачі: Смольська Людмила Миколаївна, к.п.н., доцент кафери філософії, економіки та менеджменту освіти;  Мельник Юлія Василівна, завідувач кабінету-центру практичної психології і соціальної роботи.
Цільова аудиторія: науково-педагогічні і педагогічні працівники навчальних закладів системи ППО. 
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Конференц-зал № 3 
	10:30 – 11:20
	Семінар Рівненського державного аграрного коледжу.

Тема: «Впровадження інновацій в освітню діяльність Рівненського державного аграрного коледжу як необхідна умова забезпечення якості підготовки кадрів для АПК».

Питання, що обговорюватимуться: інновації у роботі структурних підрозділів з практичної підготовки фахівців. 

Цільова аудиторія: представники ВНЗ І-ІІ р.а.

Доповідачі: Корсун Ярослав Петрович, заслужений працівник освіти України, дійсний член (академік) Інженерної академії України, в.о. директора Рівненського державного аграрного коледжу; Царук Василь Юрійович, завідувач виробничою практикою, викладач економічних дисциплін; Балдич Людмила Володимирівна, методист коледжу, викладач економічних дисциплін; Люльчик Вадим Олександрович, к.с.-г.н., викладач землевпорядних дисциплін; Матвійчук Любов Анатоліївна, викладач облікових дисциплін.

	11:30 – 12:30
	Презентація Одеської спеціалізованої школи № 35 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської  міської  ради.

Тема: «Педагогічна технологія розвитку інтелектуальних та творчих здібностей учнів».
Цільова аудиторія: вчителі, методисти, батьки, учні.
Доповідач: Цейтлін Ольга Ігорівна, вчитель математики Одеської спеціалізованої школи № 35 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської ради.

	13:00 – 14:00
	Науково-методичний семінар Центру інноваційної педагогіки управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради.

Тема: «Інноваційні підходи у вирішенні проблеми цілісного розвитку особистості учнів».

Доповідачі: Сафронова Лариса Борисівна, начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Гонтаровська Наталія Борисівна, д.п.н., заслужений працівник освіти України, керівник Центру інноваційної педагогіки управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Срібненко Олена Олегівна, заступник директора Фінансово-економічного ліцею; Біла Наталія Володимирівна, заступник директора спеціалізованої середньої загальноосвітньої школи  № 142 еколого-економічного профілю; Богданова Надія Лук’янівна, заступник директора середньої загальноосвітньої школи № 62.
Питання, що обговорюватимуться: теоретико-педагогічні основи цілісного розвитку особистості; інноваційна практика створення освітнього середовища для цілісного розвитку особистості; пізнавальна, соціальна, духовна і фізична сфери розвитку особистості.
Цільова аудиторія: керівники органів освіти, директори та заступники директорів ЗНЗ, педагоги, психологи, наукові співробітники, аспіранти і докторанти.

	14:00 – 15:00
	Науково-методичний семінар управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради. Презентація досвіду Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара (за результатами науково-дослідної діяльності експериментального закладу всеукраїнського рівня). 

Тема:  «Забезпечення наступності між допрофільною, профільною підготовкою та професійною освітою у системі «Ліцей-університет».
Доповідачі: Кондратюк Ірина Дмитрівна, методист вищої категорії Інституту інноваційних технологій і змісту освіти, куратор всеукраїнського експерименту «Забезпечення наступності між допрофільною, профільною підготовкою та професійною освітою у системі «Ліцей-університет»; Григор’єв Сергій Борисович, к.фіз.-мат.н., доцент, директор Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара; Водоп’ян Наталія Іванівна, заступник директора Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара; Малоіван Ірина Євгеніївна, заступник директора Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара; Євстаф’єва Ірина Григорівна, психолог Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара.
Питання, що обговорюватимуться: організація допрофільної підготовки та профільної освіти у ліцеї – наступність освіти у системі «ліцей – університет (Дніпропетровський ліцей інформаційних технологій та Дніпропетровський національний університет», впровадження комплексних профілів навчання (з інформатикою).

Цільова аудиторія: керівники середніх загальноосвітніх навчальних закладів (особливо закладів нового типу), учителі, студенти, аспіранти.
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	10:00 – 18:00
	Всеукраїнська виставка-презентація «Волонтерська діяльність студентських організацій».
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Конференц – зал № 1 
	10:00 – 12:00
	Всеукраїнська науково-практична конференція «Використання хмарних сервісів в освіті як чинник розвитку єдиного інформаційного простору навчальних закладів». 
Тема: «Хмаро орієнтоване навчальне середовища вчителя загальноосвітнього навчального закладу».
Доповідач: Литвинова Світлана Григорівна, докторант, к.п.н., с.н.с. Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України.
Тема: «Розширені можливості взаємодії вчитель–учень засобами OneDrive».
Доповідач: Осадча Тетяна Володимирівна, заступник директора СШ № 14 м. Києва.
Тема: «Принципи побудови хмарної інфраструктури навчального закладу».
Доповідач: Григор’єв Сергій Борисович, к.фіз–мат.н., доцент, директор Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара. 
Тема: «Впровадження інформаційно-комунікаційної моделі навчального закладу».
Доповідач: Малоіван Марина Євгенівна, заступник директора Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара, начальник міського ресурсного центру.
Тема: «Реалізація уроків математики з комп’ютерною підтримкою».
Доповідач: Сотніченко Олена Віталіївна, викладач математики вищої категорії, вчитель-методист, Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара.
Тема: «Побудова та задачі сайту за допомогою ресурсів хмарного простору».
Доповідач: Зонтов Володимир Олександрович, викладач математики вищої категорії, вчитель-методист, Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара.
Тема: «Репозитарій електронних об’єктів та хмарне інформаційно-освітнє середовище навчального закладу».
Доповідач: Курносенко Михайло Валерійович, заступник директора з ІКТ Броварської гімназії імені С. Олійника.
Тема: «Office 365 як платформа для формування єдиного освітнього інформаційного простору».
Доповідач: Роман Рудюк, керівник програми «Партнерство у навчанні» компанії «Майкрософт Україна».
Тема: «Особливості використання хмарних технологій у вихованні професійно-прикладної фізичної культури дітей та молоді». 

Доповідач: Ребрина Анатолій Арсенович, к.п.н., доцент кафедри здоров’я людини Хмельницького національного університету.
Тема: «Використання хмарних технологій – як створення інформаційного середовища для управління навчально-виховним процесом в гімназії».
Доповідач: Жорницька Тетяна Василівна, директор Летичівського НВК № 2 «ЗОШ І-ІІІ ступенів - гімназія» Хмельницької області.
Тема: «Використання хмарних сервісів у роботі директора гімназії».
Доповідач: Войчишин Олександра Дмитрівна, директор Заліщицької державної гімназії м. Заліщики Тернопільської області.
Тема: «Хмарні технології у формуванні здорового способу життя підлітків».
Доповідач: Алєксєєв Олександр Олексійович, викладач кафедри спорту і спортивних ігор Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

	12:00 – 13:00
	Всеукраїнський науково-практичний семінар «Освітні інноваційні проекти стратегічного спрямування». 
Тема: «Сучасні інноваційні проекти в системі загальної середньої освіти».

Доповідач: Пушкарьова Тамара Олексіївна, к.п.н., професор, заступник директора Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України. Тема: «Розвиток професійної компетентності засобами ІКТ».

Доповідач: Косик Вікторія Миколаївна, начальник відділення стратегії розвитку освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
Тема: «Проектна діяльність як умова розвитку інформаційно-комунікаційної компетентності вчителів».

Доповідач: Гущина Наталія Іванівна, начальник відділу інноваційних і інформаційних технологій відділення стратегії розвитку освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
Тема: «Використання хмарних технологій у процесі патріотичного виховання старших підлітків».
Доповідач: Коломоєць Галина Анатоліївна, науковий співробітник відділу інноваційних і інформаційних технологій відділення стратегії розвитку освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
Тема: «Впровадження наукового проекту «Академія інноваційного розвитку освіти».
Доповідач: Клясен Наталія Леонідівна, начальник відділу менеджменту освіти відділення стратегії розвитку освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
Тема: «Зміст та перспективи розвитку наукового проекту «Академія інноваційного розвитку освіти».
Доповідач: Гончаренко Наталія Миколаївна, начальник відділу координації наукової роботи відділення стратегії розвитку освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
Тема: «Інноваційні технології навчання».
Доповідач: Воронцова Ємілія Валеріївна, начальник науково-педагогічних технологій і проектів відділення стратегії розвитку освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України.
Тема: «Застосування інноваційних технологій у професійно-прикладній фізичній підготовці майбутніх фахівців мистецтва».
Доповідач: Ребрина Андрій Анатолійович, технік відділу інноваційних і інформаційних технологій відділення стратегії розвитку освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України, студент ІІ курсу НПУ імені М.П. Драгоманова.
Тема: «Медіакомунікації в сучасній освіті».
Доповідач: Тімофєєва Любава Вікторівна, студентка ІІ курсу магістратури «Медіакомунікації» Луганського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка

Тема: «Використання мультимедійних комплексів Panasonic у навчально-виховному процесі».
Доповідач: Світлана Муравей, супервайзер компанії «Panasonic».


21-23 жовтня 2014 р.
	Стендова презентація ДЗ «Дніпропетровська медична академія Міністерства охорони здоров’я України».
Тема: «Науково-методичний та організаційний супровід упровадження інновацій в навчання студентів на кафедрі дитячої хірургії ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».
Доповідачі:  Дігтяр Валерій Андрійович, професор, завідувач кафедри дитячої хірургії ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»; Лук’яненко Дмитро Миколайович, асистент кафедри дитячої хірургії ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України».
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